
raktári katalógus - Pesti Forrás Antikvárium

Oldal 1

Pesti Forrás Antikvárium, 1062 Budapest, Aradi utca 28.

Raktáron lévő könyvek katalógusa.
A táblázat hetente egyszer frissül.
Amennyiben valamelyik tételt megvásárolná kérem, hogy előtte érdeklődjön!
Telefon:  06-1-708-9863; E-mail: pestiforrasantikvarium[kukac]gmail.com

Szerző cím oldalszám Kiadás éve Kiadó állapot ár megjegyzés téma

Jékely Zoltán Kincskeresők 228 jó 800 Ft ü61 magyar irodalom

Rákosi Viktor 320 Révai Testvérek jó ü70 magyar irodalom

Dr. Vámosi Nagy István 104 1944 Rózsavölgyi és Társa jó ü71 zenetörténet

Heine, Heinrich válogatott versei 319 2001 Magyar Könyvklub jó 600 Ft ü105 vers, dráma

Az idegen musztáng 152 2009 kitűnő 800 Ft ü123 ifjúsági irodalom

Keresztury Dezső Kapcsolatok 508 1988 Magvető kitűnő 800 Ft ü124 magyar irodalom

552 1976 Corvina jó ü125 művészet

A velencei festészet fénykora 1975 Corvina jó ü126 művészet

Radnóti Sándor 338 1991 kitűnő 700 Ft ü127 film, színház

Ottlik Géza 215 1989 Magvető kitűnő 700 Ft ü128 magyar irodalom

352 2011 Kossuth kitűnő ü129 szórakoztató irodalom

Utazás a fehér lavórban 319 1994 Magvető jó 600 Ft ü130 magyar irodalom

László Emőke 1980 Corvina jó ü131 iparművészet

Minden este 100-szor, kefével 146 2004 Athenaeum kitűnő ü133 szórakoztató irodalom

134 2007 Móra Ferenc kitűnő 900 Ft ü136 gyermekkönyv

Esterházy Péter Egy nő 175 Magvető jó 800 Ft ü138 vízfolttal magyar irodalom

www.pestiforras.hu

raktári 
jel

Franklin-Társulat

egészvászon 
kötésben, szép 
példány

Hoffmann meséi és egyéb 
elbeszélések 1 000 Ft

későbbi 
kötésben

Az opera születése a dráma 
szelleméből 2 500 Ft

Siamon, Sharon Pony Club

Mornat, Henry de
Az iparművészet története a 
kezdetektől napjainkig 3 000 Ft

Lugo, Giuseppe de – Abis, 
Mario 1 400 Ft

Recrudescunt Vulnera Cserépfalvi

A Valencia-rejtély; Hajónapló; 
Pályákon

Riggs, Ransom
Vándorsólyom kisasszony 
különleges gyermekei 1 200 Ft

Bertha Bulcsu

Flamand és francia kárpitok 
Magyarországon 1 500 Ft

Melissa P. 1 000 Ft

Brand, Christianna
Nanny McPhee – A 
varázsdada rendet teremt

http://www.pestiforras.hu/
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304 2008 Napvilág kitűnő ü140 helytörténet

Gaál Zoltán 1 év, 50 pillanat – válogatás 112 2008 kitűnő 800 Ft ü142 művészet

Gárdonyi Géza Az én falum I-II. 235 + 208 Dante közepes ü144 magyar irodalom

Halálbrigád 396 1997 Európa jó 500 Ft ü163 szórakoztató irodalom

Ungvári Tamás A torinói lepel 287 2014 kitűnő ü165 szórakoztató irodalom

A Kis Lord 124 Tolnai jó ü175 gyermekkönyv

Ferdinandy György Üzenőfüzet 232 1991 Magyar Világ kitűnő 600 Ft ü191 magyar irodalom

Hogy volt? 291 1992 Officina Nova jó 600 Ft ü192 magyar irodalom

Faragó Ede, vitéz Tarlótűz tábortűz 282 jó ü202 ifjúsági irodalom

409 + 411 1978 Gondolat közepes ü204 néprajz

Déry Tibor Szerelem 308 1963 Szépirodalmi jó 500 Ft ü208 magyar irodalom

Benedek András Színházi műhelytitkok 516 1985 Magvető jó 500 Ft ü222 film, színház

Aradi Nóra Szárján 80 1970 Corvina jó 500 Ft ü224 művészet

Rupp Jakab 375 1987 Állami Könyvterjesztő jó ü226 Budapest-történet

Öt kismalac 252 1991 Európa jó 500 Ft ü227 szórakoztató irodalom

Füst Milán Ez mind én voltam egykor 621 1969 Magvető jó ü228 magyar irodalom

H. Takács Marianna A manierizmus mesterei 1975 Corvina jó ü230 művészet

Spiró György Messiások 648 2007 Magvető jó ü231 magyar irodalom

Jókai Anna Godot megjött 192 2007 Széphalom jó ü232 magyar irodalom

84 1987 jó 500 Ft ü233 építészet

Molnár Ferenc Az éhes város 417 1993 Pesti Szalon jó 600 Ft ü235 magyar irodalom

Tamási Áron Ábel a rengetegben 261 1960 Szépirodalmi jó 500 Ft ü236 magyar irodalom

Tamási Áron Ábel az országban 247 1960 Szépirodalmi jó 500 Ft ü237 magyar irodalom

Tamási Áron Ábel Amerikában 286 1960 Szépirodalmi jó 500 Ft ü238 magyar irodalom

Márai Sándor Vasárnapi krónika 248 1994 Akadémiai – Helikon jó ü239 magyar irodalom

Vekerdi László A Tudománynak háza vagyon 230 1996 kitűnő ü240 Budapest-történet

Feitl István (szerk.)
Budapest főpolgármesterei és 
polgármesterei 1873-1950 2 800 Ft

Folpress

1 000 Ft

Gordon, Noah

Scolar 1 300 Ft

Burnett, F. H. 1 200 Ft

Kishon, Ephraim

Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda 1 000 Ft

Messzi népek magyar kutatói 
1-2. 1 500 Ft

Buda-Pest és környékének 
helyrajzi története. 1 500 Ft

Agatha Christie

1 000 Ft

1 200 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Védett kastélyok hasznosítása 
Magyarországon

Országos Műemléki 
Felügyelőség

1 000 Ft

Magyar 
Történettudományi 
Intézet 1 000 Ft
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Hangversenykalauz I-III. 1976-1980 Zeneműkiadó jó ü242 zene

104 1993 Corvina jó ü243 művészet

196 1998 kitűnő 600 Ft ü244 világirodalom

Szigethy Gábor 128 1999 kitűnő ü245 film, színház

Bárdos Kornél (szerk.) 623 1990 Akadémiai jó ü246 zene

Rossini élete és kora 448 1958 jó 600 Ft ü247 zene

Bakó Zsuzsanna Székely Bertalan 104 1982 Képzőművészeti Kiadó jó ü248 művészet

Somogyváry Gyula Virágzik a mandula 335 1990 Auktor jó 600 Ft ü249 magyar irodalom

152 1971 Corvina jó 500 Ft ü250 művészet

Bényi László Paál László 104 1979 jó ü251 művészet

Tamási Áron Ábel  576 1984 Széphalom jó 700 Ft ü252 magyar irodalom

Than Mór 112 1982 Képzőművészeti Kiadó jó ü253 művészet

504 1990 Európa jó 800 Ft ü254 zene

Kelényi György 1978 Corvina jó 800 Ft ü255 művészet

Sümegi György A kecskeméti művésztelep 171 2011 Corvina kitűnő ü256 művészet

Ritoók Emma A szellem kalandorai 516 1993 Pesti Szalon jó ü258 magyar irodalom

, Válogatott versei 280 1980 Kozmosz Könyvek jó 500 Ft ü259 vers, dráma

Kodolányi János Vízválasztó 700 1960 Magvető jó ü260 magyar irodalom

Bródy Sándor Rembrandt; Az ezüst kecske 382 1963 Széphalom jó 600 Ft ü261 művészet

A modern festészet lexikona 414 1974 Corvina jó ü262 művészet

Zoltán Péter 436 1976 Corvina jó 600 Ft ü263 művészet

Párkány László 181 1988 Minerva jó 700 Ft ü264 film, színház

Pécsi Géza Kulcs a muzsikához 327 1989 Tankönyvkiadó jó 800 Ft ü267 zene

Nagy László Adjon az Isten 1995 Jövendő Kiadó jó ü268 vers, dráma

Pándi Marianne
512 + 316 + 
472 1 500 Ft

Van Eyck festői életműve 1 400 Ft

Kästner, Erich Notabene 45 PolgArt

Latinovits – jegyzetek egy 
színész életéből Gabo 1 000 Ft

Magyarország zenetörténete 
II., 1541-1686 1 200 Ft

Stendhal, Henry Beyle Bibliotecha

1 500 Ft

Carco, Francis Utrillo

Képzőművészeti Alap 
Kiadóvállalata 1 500 Ft

Cennerné Wilhelmb 
Gizella 1 500 Ft

Bachmann, Robert C.
Karajan – megjegyzések egy 
karrierhez

Gainsborough

2 500 Ft

1 000 Ft

1 300 Ft félbőr körésben

1 200 Ft

És és föld között – Regény 
Zichy Mihály életéről

Tolnay Klári egyes szám első 
személyben

1 000 Ft
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Hont Imre (szerk.) Magyar színháztörténet 332 1962 Gondolat jó ü269 zene

204 1974 Madách jó ü270 néprajz

Ritoók Emma A szellem kalandorai 516 1993 Pesti Szalon jó ü271 magyar irodalom

Parker, John Idegenlégió 336 2000 JLX kitűnő ü274 világirodalom

A fű dalol 383 2007 kitűnő ü277 világirodalom

111 vers 208 1974 Szépirodalmi kitűnő ü280 vers, dráma

Weöres Sánor Psyché 296 1972 Magvető kitűnő ü281 vers, dráma

Bányay Lajos 92 Edito Musica jó ü282 zene 

Balázs-Zempléni 38 Edito Musica jó ü284 zene

Állatok farsangja 440 1981 Móra Ferenc jó ü292 gyermekkönyv

Xantus Zoltán Ferencvárosi évszázadok 132 1992 jó ü293 helytörténet

Szabó Júlia 331 1985 Corvina jó ü294 művészet

Moravánszky Ákos Antoni Gaudi 76 1984 Akadémiai kitűnő ü295 építészet

Pál Balázs Kós Károly 68 1983 Akadémiai kitűnő ü296 építészet

Nagy Elemér Le Corbusier 75 1984 Akadémiai kitűnő ü297 építészet

Ujvári Béla Domanovszky Endre 76 1976 Corvina jó ü318 művészet

Restaurálások kérdőjelekkel 191 2000 Helikon jó ü321 művészet

Karinthy Frigyes Gyilkosok 179 Dick Manó közepes ü326 magyar irodalom

Ignácz Rózsa Keleti magyarok nyomában 318 1998 Püski közepes ü331 magyar irodalom

A mozaik 1943 Officina jó ü340 művészet

Végvári Lajos Az európai művészet története 184 1989 Képzőművészeti jó ü355 művészet

Pataki Gábor Vajda Lajos  80 2009 Kossuth kitűnő ü356 művészet

Kipling, Rudyard A három kópé 253 2000 Holnap kitűnő ü357 gyermekkönyv

Volt szerencsém 176 1994 Magyar Könyvklub kitűnő 600 Ft ü382 magyar irodalom

1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Édesanyám rózsafája (Palóc 
népdalok) 1 200 Ft

1 000 Ft

2 000 Ft

Lessing, Doris Ulpius-Ház 1 200 Ft

Weöres Sánor 1 000 Ft

1 000 Ft

Ritmusvilág – jazzdobiskola 
haladók számára 2 000 Ft

Ritmusgyakorlatok kezdőknek 
(dobiskola) 1 000 Ft

Magyari Beck Anna 
(szerk.) 1 000 Ft

1 000 Ft

A XIX. század festészete 
Magyarországon 1 500 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Beck, James; Daley, 
Michael 1 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Dercsényi Dezső 1 500 Ft

1 600 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Kishon, Ephraim
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Kertész Imre Sorstalanság 335 2011 Magvető jó 800 Ft ü383 magyar irodalom

Kertész Imre Sorstalanság 335 Magvető jó 800 Ft ü384 magyar irodalom

Esztergom 200 1956 Képzőművészeti Alap jó ü385 építészet

176 1991 Danubius Kódex jó 500 Ft ü424 zene

Abody Béla Az Opera fellegvárai 455 1967 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü428 zene

László Zsigmond Erkel Ferenc élete képekben 100 1958 Zeneműkiadó igen jó 500 Ft ü431 zene

128 1988 Múzsák kitűnő 800 Ft ü451 film, színház

554 2003 kitűnő ü452 Budapest-történet

Möller, Ingrid 216 1983 Corvina jó 600 Ft ü456 művészet

Mai magyar grafika 1968 Magyar Nemzeti Galéria jó ü457 művészet

Halálos ítélet 200 1998 közepes 800 Ft ü459 szórakoztató irodalom

Czigány Lóránt Ahol állok, ahol megyek 404 1998 Kortárs kitűnő ü461 magyar irodalom

A manierizmus 452 1982 Gondolat jó ü463 művészet

Mozart élete 406 1956 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü464 zene

143 2001 Budapest Galéria közepes ü465 művészet

Kósa János 44 2012 kitűnő 700 Ft ü466 művészet

156 1975 Műcsarnok jó ü467 művészet

1971 Műcsarnok jó ü468 művészet

Lélekből énekelni 238 1990 jó 700 Ft ü469 zene

Életem az opera 208 1984 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü470 zene

Szentkirályi Zoltán 327 + 337 1980 jó ü471 építészet

Kampis Antal Ilosvai Varga István 86 1978 Corvina jó 400 Ft ü472 művészet

papír 
védőborító 
hiányzik

nyolcadik 
kiadás

Dercsényi Dezső – Zolnay 
László 1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Rajmond, A. Moody, dr. Elvis, az élet után

A csillagok örökké élnek 
(Inkey Tibor színészportréi)

Budapesti Negyed 38-39. - 
Heltai Jenő I-II.

Budapest Főváros 
Levéltár 2 500 Ft

Vermeer van Delft életregénye

1 000 Ft

Asimov, Isaac Szukits

1 000 Ft

Klaniczay Tibor 1 000 Ft

Lesznai Lajos

Szalai Tibor (1958-1998) 
életműkiállítása 1 500 Ft

Szepes Gyula 
Művelődési Központ

III. nemzetközi kisplasztikai 
biennáló Budapest 1975 1 000 Ft

I. nemzetközi kisplasztikai 
biennáló Budapest 1977 1 000 Ft

Carreras, José
Budapesti Tavaszi 
Fesztivál

Liebermann, Rolf

Az építészet világtörténete 1-
2.

Képzőművészeti Alap 
Kiadóvállalata 1 600 Ft
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László Zsigmond Az ifjú Liszt (1811-1839) 176 1962 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü475 zene

Urbán Nagy Rozália 60 1979 Corvina jó ü478 művészet

Bános Tibor 262 1988 Minerva kitűnő 600 Ft ü482 film, színház

Faludy György 96 1993 Magyar Világ kitűnő 500 Ft ü483 vers, dráma

Krúdy Gyula A tiszaeszlári Solymosi Eszter 608 1975 Magvető jó 600 Ft ü486 magyar irodalom

Krúdy Gyula Az élet álom 256 1957 Szépirodalmi jó 600 Ft ü489 magyar irodalom

Krúdy Gyula Pesten lakott egy fuvolás 232 1971 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü490 magyar irodalom

Babits Mihály Herceg, hátha megjön a tél is! 102 közepes ü492 vers, dráma

Krúdy Gyula Aranykéz utcai szép napok 182 1958 Szépirodalmi jó 600 Ft ü496 magyar irodalom

Faludy György Test és lélek 760 1988 Magyar Világ közepes ü498 magyar irodalom

Szászi Zoltán Sziget 76 2002 kitűnő 500 Ft ü499 vers, dráma

A nagy csillag birodalma 48 2001 kitűnő 500 Ft ü500 vers, dráma

92 1989 Széphalom jó 500 Ft ü501 vers, dráma

56 1984 Műcsarnok jó 500 Ft ü502 építészet

Berkovits Ilona 54 1983 Corvina jó 500 Ft ü504 művészet

Lyka Károly 50 1983 Corvina jó 500 Ft ü505 művészet

Lyka Károly Raffaello 46 1983 Corvina jó 500 Ft ü506 művészet

Kovács Péter 47 1979 Corvina közepes 500 Ft ü507 művészet

Szilágyi András 54 1978 Corvina jó 500 Ft ü508 művészet

Szabó Katalin Ferenczy Béni 51 1976 Corvina jó 500 Ft ü509 művészet

Sándy Erika 46 1980 Corvina jó 500 Ft ü510 művészet

Móricz Zsigmond A fáklya 320 Athenaeum jó ü511 magyar irodalom

Móricz Zsigmond A boldog ember 319 1935 Athenaeum jó ü512 első kiadás magyar irodalom

Réz András Köldök 287 2009 kitűnő ü513 szórakoztató irodalom

Magyar Bálint A Vígszínház története 545 1979 Szépirodalmi jó 800 Ft ü514 film, színház

Mécs László Hajnali harangszó 187 Athenaeum közepes 800 Ft ü516 második kiadás vers, dráma

Csanádi Imre 960 1975 Magvető jó ü518 vers, dráma

Gorka Lívia – Corvina 
műterem 1 000 Ft

Mosolyország (80 év 
színészanekdotái)

Francois Villon balladái Faludy 
György átköltésében

Atheneaum 1 000 Ft

1 000 Ft

Madách – Posonium

Turczi Árpád Madách – Posonium

Gyakorlótér – Üzenetek a 
Holnap városából

Kisho Kurokawa

Signorelli

Leonardo da Vinci

Donner

Poussin

Boucher

1 000 Ft
nyolcadik 
kiadás

1 000 Ft

Ulpius-Ház 1 000 Ft

Összegyűjtött versek (1936-
1974) 1 000 Ft
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Lyka Károly 232 184 Corvina jó ü520 művészet

Radnóti Miklós Összes versei és műfordításai 490 1965 Szépirodalmi jó 800 Ft ü521 vers, dráma

Tandori Dezső Miért élnél örökké? 296 1977 Magvető jó 800 Ft ü522 magyar irodalom

A hetedik tekercs 670 1995 Delej Kft. kitűnő ü525 szórakoztató irodalom

64 1978 Magyar Nemzeti Galéria jó ü526 művészet

A filmszalag nem ég el 431 1976 Gondolat jó ü528 film, színház

259 1988 Zeneműkiadó kitűnő 600 Ft ü530 zene

L. Kovásznai Viktória Borsos Miklós 311 1989 kitűnő ü531 művészet

1988 Múzsák jó 800 Ft ü532 film, színház

327 1984 Kossuth Nyomda kitűnő ü533 helytörténet

Király Jenő Karády mítosza és mágiája 1989 Háttér kitűnő 800 Ft ü536 film, színház

Spiró György Tavaszi tárlat 288 2010 Magvető jó ü537 magyar irodalom

Fajth T. - Dr. Nádor T. Puccini szemtől szemben 298 1977 Gondolat kitűnő 600 Ft ü538 zene

Wass Albert Farkasverem 196 2002 Kráter jó 800 Ft ü540 magyar irodalom

Ibsen, Henrik 178 1918 Nyugat jó 700 Ft ü541 vers, dráma

Vékony cérna, kenderszál 104 2000 Móra Ferenc jó 600 Ft ü544 gyermekkönyv

Hekler Antal 64 1922 közepes 500 Ft ü545 művészet

Örkény István Búcsú – kiadatlan novellák 212 1989 Szépirodalmi jó 700 Ft ü546 magyar irodalom

60 1968 Magyar Nemzeti Galéria jó 600 Ft ü547 művészet

1969 Műcsarnok jó ü548 művészet

8 1970 Képcsarnok jó 300 Ft ü549 művészet

Egri Mária 40 1989 Corvina kitűnő 800 Ft ü550 művészet

36 1984 Magyar Nemzeti Galéria jó 500 Ft ü551 művészet

Festészetünk a két 
világháború között 1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Smith, Wilbur 1 000 Ft

Vajda Lajos (1908-1941) 
emlékkiállítás 1 000 Ft

Kozincev, Grigorij 1 000 Ft
volt könyvtári 
példány

Schneidereit, Otto Lehár

Képzőművészeti Alap 
Kiadóvállalata 2 000 Ft

A csillagok örökké élnek 
(Inkey Tibor színészportréi)

N. Patkai Márta
A Kossuth Nyomda története 
1884-1984 2 000 Ft

1 000 Ft

Peer Gynt

Schaefer Andrea (szerk.)

Pheidias művészete Pantheon

Tanulmányi kiállítás 
Medgyessy Ferenc 
hagyatékából (katalógus)

Vasarely (katalógus) 1 000 Ft

Kurucz D. István kiállítása 
(katalógus)

Koszta József

Orbán Dezső gyűjteményes 
kiállítása (katalógus)
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12 1975 jó 400 Ft ü552 művészet

1965 Magyar Nemzeti Galéria jó 800 Ft ü553 művészet

24 1965 jó 500 Ft ü554 művészet

1966 Magyar Nemzeti Galéria jó 800 Ft ü555 művészet

1964 Magyar Nemzeti Galéria jó 800 Ft ü556 művészet

1971 Magyar Nemzeti Galéria jó 700 Ft ü557 művészet

48 1966 Magyar Nemzeti Galéria jó 500 Ft ü558 művészet

Cziffra György Ágyúk és virágok 241 1983 Zeneműkiadó kitűnő 600 Ft ü559 zene

Gál György Sándor 712 1979 Zeneműkiadó kitűnő 700 Ft ü560 zene

Párkány László 198 1989 kitűnő 500 Ft ü561 film, színház

224 1996 jó ü562 helytörténet

308 1998 jó ü563 helytörténet

Wass Albert 168 2002 Kráter jó 800 Ft ü564 magyar irodalom

Sz. Kürti Katalin Medgyessy szemtől szemben 241 1983 Gondolat kitűnő 600 Ft ü565 művészet

Bradányi Iván 281 1993 kitűnő 800 Ft ü566 film, színház

Krúdy Gyula A podolini kísértet 220 Athenaeum jó 700 Ft ü567 magyar irodalom

Krúdy Gyula N.N. Egy szerelem gyermek 292 Athenaeum jó 700 Ft ü568 magyar irodalom

1979 Corvina jó ü569 helytörténet

Gáborjáni Szabó Kálmán 
emlékkiállítása az Egyetemi 
Könyvtárban (katalógus)

Kossuth Lajos 
Tudományegyetem 
Könyvtára

Derkovits Gyula 
emlékkiállítása (katalógus)

Borsos Miklós kiállítása 
(katalógus)

Veszprém Megyei 
Múzeumi Igazgatóság

A Szolnoki Művésztelep 
kiállítása (katalógus)

Vásárhelyi tárlat – retrospektív 
kiállítás a Vásárhelyi őszi 
tárlatok anyagából 1954-1963 
(katalógus)

Szabó Gyula (Losonc) 
kiállítása (katalógus)

Gáborjáni Szabó Kálmán 
emlékkiállítása (katalógus)

kabay lizett

Turay Ida egyes szám első 
személyben Editorg

Budapesti Negyed 14., 
Budapest metamorfózisa

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Budapesti Negyed 22., Hanák 
Péter – a Város polgára

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Vérben és viharban; Egyedül a 
világ ellen

Robin Hood magánélete – az 
Errol Flynn sztori BaMBi

Mesterházi Lajos – 
Seenger Ervin

Budapest anno... - 
Fényképfölvételek 
műteremben és házon kívül 2 000 Ft
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Kosztolányi Dezső Felebarátaim – tollrajzok 279 Nyugat jó 700 Ft ü570 magyar irodalom

276 1994 jó ü571 helytörténet

Budapest 1900-2000 168 2001 Vince jó ü572

Pál Balázs Kós Károly 68 1971 Akadémiai jó ü574 építészet

14 jó 500 Ft ü575 művészet

Ruttkai Éva Parancsolj, Tündérkirálynőm! 126 1989 Zeneműkiadó kitűnő 600 Ft ü576 film, színház

Wass Albert 112 1998 Püski kitűnő 600 Ft ü577 vers, dráma

1943 Officina közepes ü579 művészet

Németh László A Medve-utcai polgári 132 1943 Magyar Élet közepes ü580 első kiadás magyar irodalom

96 1958 kitűnő ü581 vers, dráma

Csupa újdonatúj mese 225 1978 Móra Ferenc jó 700 Ft ü582 gyermekkönyv

184 1982 Zeneműkiadó kitűnő 700 Ft ü583 zene

136 1978 Móra Ferenc jó 450 Ft ü585 gyermekkönyv

Detektív palánták 48 kitűnő 500 Ft ü586 gyermekkönyv

Szíj Rezső Lőrincz Gyula 76 1971 Corvina kitűnő 500 Ft ü587 művészet

111 1949 kitűnő 600 Ft ü588 gyermekkönyv

Aradi Nóra Műfaj a művészetekben 224 1989 Gondolat jó ü589 művészet

A film tegnap és ma 316 1977 Gondolat jó ü590 film, színház

Karinthy Frigyes Naplóm, életem 878 1964 Magvető jó ü591 magyar irodalom

Gergely István A kiállítás művészete 126 1979 Corvina jó ü592 művészet

A Tolsztoj Aranykulcsocska 128 1979 Móra; Kárpáti; Madách kitűnő 800 Ft ü593 gyermekkönyv

196 1978 Corvina kitűnő ü594 művészet

244 1983 Móra; Kárpáti; Madách jó 600 Ft ü595 gyermekkönyv

616 2014 Helikon kitűnő ü596 zene

Budapesti Negyed 6-7., A 
modern metropolisz

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Klösz György – Lugosi 
László 2 000 Ft budapest-történet

1 000 Ft

Borsos Miklós (kiállítási 
katalógus)

A bújdosó imája – 
Összegyűjtött versek

Kelet művészete: 1. Dercsényi 
Dezső: A mozaik 2. Dobrovits 
Aladár: Egyiptom festészete 3. 
Homér Lajos: Keleti miniatúrák 1 500 Ft

1 000 Ft

Francois Villon – Faludy 
György

Francois Villon balladái Faludy 
György átköltésében Big Ben 1 000 Ft

K. J. Sztavinszkaja Stravinskyról

Butuk Miska

Abrafaxé

Árkádij Gájdár Tyimur és csapata
Területi Könyv és 
Újságkiadó Vállalat

1 000 Ft

Clair, René 1 000 Ft

1 200 Ft

1 200 Ft

Paul Signac
Delacroix-tól a 
neoipmresszionizmusig 1 500 Ft

Leonyid Pantyelejev Karluska bűvészmutatványa

Ókovács Szilveszter
Kritikám alul – 365, minden 
lapra egy zene 2 000 Ft
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Keresztury Dezső Emberi nyelven (1930-1965) 316 1965 Magvető jó ü597 vers, dráma

Márai Sándor Vasárnapi krónika 308 2005 Helikon jó ü598 magyar irodalom

A művészet története 523 1974 Gondolat jó ü599 művészet

Fülep Lajos Magyar művészet 191 1923 Athenaeum jó ü601 művészet

Bartók breviárium 679  1980 Zeneműkiadó jó 800 Ft ü602 zene

Kosztolányi Dezső Idegen költők 543 1942 Révai  jó ü607 vers, dráma

Papp Árpád Rossz vér 128 2004 kitűnő 800 Ft ü608 néprajz

Farkas Zoltán Paál László 112 1954 jó ü609 művészet

Csokonai Lili Tizenhét hattyúk 167 1987 Magvető jó 800 Ft ü610 magyar irodalom

Összes versei 319 1941 MEFHOSZ jó ü612 vers, dráma

Mitrovics Gyula A műalkotás szemlélete 372 1940 Rózsavölgyi és Társa jó ü613 művészet

Kárpátalja műemlékei 230 1990 kitűnő ü614 építészet

Jókai Anna Az együttlét 287 1987 Szépirodalmi jó 500 Ft ü615 magyar irodalom

Babits Mihály (szerk.) 159 1932 Nyugat jó ü616 vers, dráma

98 1981 Magyar Helikon közepes 500 Ft ü617 vers, dráma

Pécsi József – képeskönyv 163 2006 jó ü618 fotó

Szentkuthy Miklós 662 Magvető jó ü619 zene

Az eltűnt miniatűr 208 2003 Holnap jó 800 Ft ü620 ifjúsági irodalom

Osvát Erzsébet Nyári felhők, csillagok 40 1984 Móra Ferenc jó 500 Ft ü621 gyermekkönyv

Osvát Erzsébet Nyári felhők, csillagok 40 1984 Móra Ferenc jó 500 Ft ü622 gyermekkönyv

Jókai Anna A töve és a gallya 171 1991 Szépirodalmi jó 500 Ft ü624 magyar irodalom

gróf Széchenyi István 94 1984 Állami Könyvterjesztő jó 600 Ft ü625 reprint kiadás film, színház

Kováts Miklós (szerk.) Lószőr-vitéz 176 1990 Móra Ferenc kitűnő 800 Ft ü626 gyermekkönyv

Farkas Péter 252 2004 Magvető kitűnő 700 Ft ü627 magyar irodalom

1 000 Ft

1 000 Ft

E. H. Gombrich 1 500 Ft

1 500 Ft félbőr körésben

Lampert Vera (szerk.)

1 200 Ft

Grafoprodukt

Képzőművészeti Alap 
Kiadóvállalata 1 000 Ft

Gyóni Géza 2 500 Ft

könyvkötői 
egészbőr 
kötésben

2 000 Ft

Deschmann Alajos
Tájak-Korok-Múzeumok 
Egyesület 1 500 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel

Uj anthológia – fiatal költők 
100 legszebb verse 1 000 Ft

Lorca, Frederico García
A közönség – Címtelen 
színdarab

Magyar Fotóművészek 
Szövetsége – Magyar 
Fotográfiai Múzeum 2 500 Ft

Divertimento 1 500 Ft

Erich Kästner

papír 
védőborító 
hiányzik

Magyar Játékszinrül

Törlesztés – Kivezetés a 
Gólemből
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138 1993 MTA kitűnő 600 Ft ü628 zene

Antal Gábor Major Tamás 124 1982 jó 400 Ft ü630 film, színház

204 1978 Európa jó 500 Ft ü631 világirodalom

Tolsztoj, Alekszej 175 1988 Móra Ferenc kitűnő ü632 gyermekkönyv

1976 Gondolat jó ü633 fotó

1976 Gondolat jó ü634 fotó

Szentkuthy Miklós Bezárult Európa 191 2000 Magvető jó ü635 magyar irodalom

A Feszty-körkép 96 2003 Helikon kitűnő ü636 művészet

Kós Károly Kalotaszeg 278 jó ü637 néprajz

Karinthy Frigyes 156 Dick Manó kitűnő ü638 magyar irodalom

Nyíri és rétközi parasztmesék 295 1982 Európa jó ü639 reprint kiadás néprajz

Mezei Ottó (szerk.) 171 1979 közepes ü641 művészet

352 1982 Gondolat jó ü643 művészet

Mezei Ottó (szerk.) 223 1981 jó ü644 művészet

Szentkuthy Miklós Barokk Róbert 348 2002 Magvető kitűnő ü645 magyar irodalom

Cseh Gusztáv 1988 Múzsák kitűnő ü646 néprajz

Hornyák Mária
Beethoven, Brunszvikok, 
Martonvásár

Népművelési 
Propaganda Iroda

Arbes, Jakub Szent Xaverius – Newton agya

papír 
védőborító 
hiányzik

Aranykulcsocska avagy 
Burattino kalandjai 1 000 Ft

Gink Károly – Keresztury 
Dezső

Változatok Bartók színpadi 
műveire – A fából faragott 
királyfi nyomán 1 000 Ft

Gink Károly – Keresztury 
Dezső

Változatok Bartók színpadi 
műveire – A csodálatos 
mandarin nyomán 1 000 Ft

1 000 Ft

Szűcs Árpád – Wójtowicz 
Malgorzata 1 500 Ft

Erdélyi Szépmíves Céh 1 500 Ft

Krisztus vagy Barabbás 1 200 Ft

Buday György – Ortutay 
Gyula 1 300 Ft

A tér a festészetben 
(szöveggyűjtemény)

Népművelési 
Propaganda 1 000 Ft

Focillon, Henri
A formák élete; A nyugati 
művészet 1 000 Ft

A tér a képzőművészetben 
(szöveggyűjtemény)

Népművelési 
Propaganda 1 000 Ft

1 200 Ft

Jeles házak (Libellus pictus 
azaz képekkel írott 
könyvecskéje jeles házaknak, 
melyeket Alsócsernátontól 
Zsibóig eleink önnön 
oltalmukra és Uruk dicséretére 
sok fáradozással emeltek és 
mesteri kézzel ékesítettek) 1 000 Ft
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Dömötör János Városról, művészetről 264 jó ü647 művészet

392 2015 kitűnő ü648 világirodalom

Móra Ferenc Hannibál föltámasztása 104 1955 jó 600 Ft ü649 magyar irodalom

Csáth Géza A varázsló halála 448 1982 Szépirodalmi jó 700 Ft ü650 magyar irodalom

Kokoschka, Oscar Életem 280 1974 Gondolat jó ü652 művészet

Ugron Zsolna Úrilányok Erdélyben 304 2010 Ulpius-Ház kitűnő ü653 magyar irodalom

Márai Sándor Válás Budán 152 2003 Helikon jó 800 Ft ü654 magyar irodalom

Szerb Antal VII. Olivér 280 1982 Magvető jó 700 Ft ü657 magyar irodalom

Esterházy Péter Egy nő 175 Magvető kitűnő ü658 magyar irodalom

Esterházy Péter Utazás a tizenhatos mélyére 151 2006 Magvető kitűnő ü659 magyar irodalom

Konrád György Kőóra 388 1994 Pesti Szalon kitűnő ü660 magyar irodalom

Szerb Antal A Pendragon-legenda 280 Franklin-Társulat közepes ü661 magyar irodalom

Márai Sándor És és föld  199 2001 Helikon jó ü662 magyar irodalom

Márai Sándor Mágia 279 2001 Helikon jó ü663 magyar irodalom

Országház 132 Műszaki kitűnő ü664 építészet

Ady Endre összes versei 1047 Athenaeum jó 800 Ft ü667 vers, dráma

Spiró György Magániktató 663 1985 Szépirodalmi jó 800 Ft ü669 magyar irodalom

Radnóti Miklós összes versei és műfordításai 515 1956 Széphalom jó 600 Ft ü670 vers, dráma

Ottlik Géza Próza 303 1980 Magvető jó 600 Ft ü672 magyar irodalom

Szigeti Jenő (szerk.) Palackposta Márai Sándortól 159 2001 Bíbor kitűnő ü673 magyar irodalom

Móra Ferenc A hatrongyosi kakasok 216 1978 Móra Ferenc jó 800 Ft ü674 gyermekkönyv

Kuncz Aladár Felleg a város felett 252 1934 Erdélyi Szépmíves Céh jó ü675 magyar irodalom

Granasztói Pál 244 1971 Corvina jó ü676 építészet

Tamási Áron Jégtörő Mátyás 241 Erdélyi Szépmíves Céh jó ü677 magyar irodalom

Hugo, Victor A nevető ember 636 1975 Európa jó 500 Ft ü678 világirodalom

Rajnai Miklós Mészöly Géza 90 1953 Művelt Nép közepes 500 Ft ü679 művészet

Márai Sándor 376 2005 Helikon jó ü680 magyar irodalom

Hódmezővásárhely 
városi tanács 1 200 Ft

Parnete, Massimiliano
Hitler után a második 
legnagyobb művész Libri 1 500 Ft

Tiszatáji Magvető

1 000 Ft

1 500 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Budapest egy építész 
szemével 1 500 Ft

1 000 Ft

Régi szerető – Kötetben meg 
nem jelent elbeszélések III. 1 000 Ft
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Márai Sándor 328 2005 Helikon kitűnő ü681 magyar irodalom

Esterházy Péter Kis Magyar Pornográfia 247 1986 Magvető jó 600 Ft ü682 magyar irodalom

1983 338 Képzőművészeti kitűnő ü684 építészet

Örkény István Önéletrajzom töredékekben 486 1983 Szépirodalmi jó 800 Ft ü685 magyar irodalom

Fekete István Ballagó idő 456 1976 Móra Ferenc közepes 500 Ft ü686 magyar irodalom

Fekete István 21 nap 315 1965 Magvető jó 600 Ft ü688 magyar irodalom

Fekete István A koppányi aga testamentuma 200 1960 Magvető jó 600 Ft ü689 magyar irodalom

Fekete István Tarka rét 328 1973 Móra Ferenc közepes 500 Ft ü690 magyar irodalom

Esterházy Péter Függő 187 1981 Magvető kitűnő 700 Ft ü691 magyar irodalom

Fekete István Hajnal Badányban 280 1968 Móra Ferenc közepes 500 Ft ü692 magyar irodalom

Fekete István Barangolások 232 1968 Móra Ferenc közepes 500 Ft ü693 magyar irodalom

Tamási Áron Ábel az országban 210 1934 Erdélyi Szépmíves Céh jó ü697 magyar irodalom

Török Gyula Ikrek 154 1999 kitűnő 500 Ft ü698 magyar irodalom

Történelmi séták Szekszárdon 244 1986 Városi Tanács V.B. jó ü699 dedikált helytörténet

Tömörkény István János a földdel 168 2001 Osiris kitűnő 500 Ft ü701 magyar irodalom

Faludy György 92 1942 Officina közepes 500 Ft ü702 vers, dráma

Szőllősy András Honegger 316 1980 Gondolat igen jó 800 Ft ü704 zene

Dumas, Alexandre A három testőr 48 2013 Ventus Libro igen jó 800 Ft ü705 gyermekkönyv

Somlyó György Picasso  87 1981 Magyar Helikon jó 500 Ft ü706 művészet

Kästner, Erich Emil és a három iker 164 1979 Móra Ferenc jó 600 Ft ü707 gyermekkönyv

Sík Csaba Ben Nicholson 26+46 1980 Corvina jó 500 Ft ü711 művészet

Déry Tibor Kyvagiokén 210 1976 Szépirodalmi jó 500 Ft ü713 magyar irodalom

Nagy Dezső 96 1965 közepes 500 Ft ü720 helytörténet

jó 400 Ft ü733 helytörténet

Lomha kaland – Kötetben meg 
nem jelent elbeszélések II. 
1928-1937 1 000 Ft

Dr. Császár László 
(szerk.)

A műemlékvédelem 
Magyarországon 1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

1 000 Ft

Osiris

Dr. Töttős Gábor 1 000 Ft

Villon balladái Faludy György 
átköltésében

Világhíres 
mesék sorozat

Pesterzsébet (Pestkörnyéki 
munkásotthonok krónikája)

A mohácsi történelmi 
emlékhely
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A magyar középkor irodalma 1216 1984 Szépirodalmi közepes 500 Ft ü747 magyar irodalom

253 2010 kitűnő ü759 világirodalom

Drámák 372 2007 Európa kitűnő ü760 vers, dráma

Tóth Gábor Sándor A. Tóth Sándor 486 2000 Püski kitűnő ü774 művészet

333 1976 Magvető jó ü777 néprajz

193 1983 Képzőművészeti jó ü785 művészet

Thuller, Gabriele 128 2008 Helikon kitűnő ü790 művészet

Sérullaz, Maurice 296 1983 Corvina jó ü791 művészet

Rajnai Miklós 110 2004 jó 800 Ft ü792 helytörténet

Perruchot, Henri Seurat élete 254 1977 Gondolat jó 500 Ft ü797 művészet

Payne, Robert Caravaggio élete 260 1976 Corvina kitűnő 500 Ft ü798 művészet

Kisfaludi Strobl Zsigmond Emberek és szobrok 236 1969 Képzőművészeti kitűnő 500 Ft ü799 művészet

Barát Endre 239 1972 Corvina jó 500 Ft ü800 művészet

172 1978 Corvina jó 500 Ft ü801 művészet

Bónis Ferenc 210 1984 Zeneműkiadó kitűnő 500 Ft ü802 zene

Salmon, André Modigliani szenvedélyes élete 311 1970 Corvina jó 500 Ft ü804 művészet

Zima Szabolcs (szerk.) 120 TKK jó 700 Ft ü807 gyermekkönyv

Móra Ferenc Kincskereső kisködmön 168 2002 Móra Ferenc jó 500 Ft ü808 ifjúsági irodalom

Karinthy Frigyes Így írtok ti 324 2009 Osiris kitűnő 600 Ft ü809 magyar irodalom

Passuth László Esőisten siratja Mexikót 612 1974 Szépirodalmi kitűnő 700 Ft ü814 magyar irodalom

168 2007 Prestel jó ü816 művészet

Hensel, S. - Honti I. A Mendelssohn család 315 1979 Zeneműkiadó kitűnő 500 Ft ü819 zene

Burgess, Anthony
Enderby fekete hölgye (Az 
Enderby-tetralógia 4. kötete) Cartaphilus 1 400 Ft

Churchill, Caryl 1 200 Ft

4 000 Ft

Őstársadalom és ázsiai 
termelési mód 1 200 Ft

Közép-Ázsia művészete 
Avicenna korában 2 000 Ft

Hogyan ismerjük fel? - 
Művészet és giccs 1 400 Ft

Az impresszionizmus 
enciklopédiája 1 000 Ft

Nagy-Magyarország-emlékmű 
Nagykanizsa

Nagy-Magyarország 
Emlékmű 
Szoborbizottsága

ajándékozási 
bejegyzéssel

Élt harminchárom évet – 
Regény Paál László életéről

Timmermans, Felix
Pieter Bruegel szenvedélyes 
élete

Tizenhárom találkozás 
Ferencsik Jánossal

A cinkotai kántor – magyar 
történelmi mondák XV-XVI. 
Század

ajándékozási 
bejegyzéssel

Paradise lost – The first Roma 
Pavilion 3 000 Ft
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202 1977 Gondolat jó ü820 iparművészet

Keresztury Dezső válogatott versek 416 1979 Magvető kitűnő ü821 vers, dráma

Bálintné Hegyesi Júlia 161 1992 kitűnő 500 Ft ü824 dedikált művészet

Tutsek Anna Régi emlékek 112 1989 Garabonciás jó 250 Ft ü839 ifjúsági irodalom

178 2002 jó ü849 művészet

Herczeg Ferenc A Gyurkovics-fiúk 191 1922 Singer és Wolfner jó ü854 magyar irodalom

Herczeg Ferenc A Gyurkovics-lányok 119 Singer és Wolfner kitűnő ü857 magyar irodalom

Révy Eszter Kiss Manyi 176 1988 Múzsák kitűnő 450 Ft ü858 film, színház

Nemes Károly Greta Garbo 100 1981 Magyar Filmintézet kitűnő 350 Ft ü860 film, színház

Kelecsényi László Latinovits Zoltán 132 1980 Magyar Filmintézet kitűnő 350 Ft ü861 film, színház

Molnár Gál Péter Törőcsik Mari 104 1981 Magyar Filmintézet kitűnő 350 Ft ü862 film, színház

Gárdonyi Géza Aggyisten Biri! 209 Dante jó ü865 magyar irodalom

Gárdonyi Géza Láthatatlan ember 375 Dante jó ü866 magyar irodalom

Bockris, Victor Transformer – Lou Reed 444 2009 Cartaphilus kitűnő ü875 zene

Rátonyi Róbert 180 1988 HungariaSport kitűnő 500 Ft ü877 film, színház

Tandori Dezső Madárlátta tollaslabda 256 1980 Móra Ferenc jó 550 Ft ü882 magyar irodalom

Odze György Halotti beszédeim 286 2005 Mérték kitűnő ü884 magyar irodalom

Burgess, Anthony 253 2010 Cartaphilus kitűnő ü886 világirodalom

188 2008 kitűnő ü888 világirodalom

188 2008 kitűnő ü889 világirodalom

Zoltán Péter És és Föld között 436 1976 Corvina kitűnő 700 Ft ü909 művészet

Heslewood, Juliet Introducing Picasso 32 1993 Belitha Press Ltd. jó 500 Ft ü924 angol nyelvű művészet

Maslenitsyn, S. I. Jaroslavian icon-painting 1973 Ikusstvo jó ü928 művészet

Jókai Mór 214 1928 Franklin-Társulat jó 600 Ft ü933 magyar irodalom

Ortutay Gyula  A nép művészete 418 1981 Gondolat jó ü935 néprajz

Ledács Kiss Aladár – 
Szüts Béláné

Ismerjük meg a keleti 
szőnyeget 1 500 Ft

1 000 Ft

Fényes Adolf festőművész 
munkássága – bibliográfia

Verseghy Ferenc 
Megyei Könyvtár

XI. Országos Rajzbiennálé, 
Salgótarján, 2002

Nógrádi Történeti 
Múzeum 1 500 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

2 000 Ft

A Botrányos malom (A 100 
éves párizsi Moulin Rouge 
regénye)

1 000 Ft

Enderby fekete hölgye (Az 
Enderby-tetralógia 4. kötete) 1 200 Ft

Burgess, Anthony

A narancsműves 
testamentuma (Az Enderby-
tetralógia 3. kötete) Cartaphilus 1 200 Ft

Burgess, Anthony

A narancsműves 
testamentuma (Az Enderby-
tetralógia 3. kötete) Cartaphilus 1 200 Ft

1 000 Ft
orosz és angol 
nyelvű

Sárga rózsa / Ahol a pénz nem 
isten

1 000 Ft
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Gerlóczy Gedeon (szerk.) Csontváry-emlékkönyv 296 1977 Corvina jó ü936 művészet

Középkor 123 2003 Passage jó ü950 ifjúsági irodalom

Csengery Judit Egy órában egy élet 296 1991 Co-Nexus Print-Er Kft. jó 400 Ft ü956 film, színház

Bertha Bulcsu A kenguru 232 1976 Kozmosz Könyvek jó 400 Ft ü957 magyar irodalom

Krúdy Gyula Az ördög alszik 329 1972 Szépirodalmi jó 500 Ft ü974 magyar irodalom

Hendi Ilma Rózsa óra 204 1989 Ecclesia kitűnő 350 Ft ü986 vers, dráma

Tamási Áron Vadrózsa ága 146 1967 Szépirodalmi jó 400 Ft ü993 magyar irodalom

Szekér László 104 1987 Műszaki kitűnő ü995 építészet

636 1978 Akadémiai közepes ü996 művészet

Magyarország ipari műemlékei 237 1981 jó ü997 építészet

Wittkower, Rudolf 198 1986 Gondolat jó ü998 építészet

304 1991 Hegyi and Társa Kiadó jó ü999 építészet

Perneczky Géza Picasso – Picasso után 192 1989 Corvina jó ü1000 művészet

Marosi Ernő A román kor művészete 312 1972 Corvina jó ü1001 művészet

Vayer Lajos Az itáliai reneszánsz 396 1982 Corvina jó ü1002 művészet

Tarr László 139 1984 Helikon közepes ü1003 helytörténet

Gera György (szerk.) 255 1975 Gondolat jó ü1004 művészet

Biczó Tamás Budapest egykor és ma 168 1979 Panoráma jó 500 Ft ü1005 helytörténet

Művészet és társadalom 500 1972 Gondolat közepes ü1006 művészet

Déryné erdélyi színpadokon 156 1975 Kriterion jó 500 Ft ü1007 film, színház

Mark Etkind Nathan Altman 88 1985 Corvina jó ü1008 művészet

Rózsa György 80 1982 MTA könyvtára jó 500 Ft ü1009 építészet

1 200 Ft

1 000 Ft

A nemzet színháza építésének 
150 éves története 1 200 Ft

Zádor Anna és Szabolcsi 
Hedvig (szerk.)

Művészet és felvilágosodás – 
művészettörténeti 
tanulmányok 1 300 Ft

Kiss László; Kiszely 
Gyula; Vajda Pál

Országos Műszaki 
Múzeum 1 200 Ft

A humanizmus korának 
építészeti elvei 1 000 Ft

Dercsényi Balázs; Hegyi 
Gábor; Marosi Ernő; Török 
József

Katolikus templomok 
Magyarországon 1 000 Ft

1 000 Ft

1 500 Ft

1 500 Ft

A régi Váci utca regényes 
krónikája 1 000 Ft

Kubizmus – válogatás a 
mozgalom dokumentumaiból 1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Francastel, Pierre 1 000 Ft

Enyedi Sándor

1 000 Ft

A Magyar Tudományos 
Akadémia palotája
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Marlowe, Stephen 448 1984 Corvina jó 600 Ft ü1010 művészet

Gropius, Walter Apolló a demokráciában 144 1981 Corvina jó ü1011 építészet

Genthon István 480 1974 Corvina jó ü1012 építészet

Levárdy Ferenc Magyar templomok művészete 368 1982 Szent István Társulat jó ü1013 építészet

Tóth Antal A pesti vármegyeháza 116 1990 Pest Megyei Tanács kitűnő 700 Ft ü1014 építészet

Jantzen, Hans 202 1989 Corvina jó ü1015 építészet

Művészet és technika 287 1974 Gondolat jó ü1016 művészet

Boros Géza 160 1942 közepes ü1017 film, színház

Mikszáth Kálmán 224 1990 Széphalom kitűnő 400 Ft ü1018 magyar irodalom

L. Kovásznai Viktória Borsos Miklós 324 1989 Képzőművészeti jó ü1019 művészet

Lestyán Sándor Repülj fecském... 204 1942 Renaissance közepes 650 Ft ü1020 zene

Mikszáth Kálmán Gavallérok; Beszterce ostroma 304 kitűnő 400 Ft ü1021 magyar irodalom

Móricz Zsigmond Légy jó mindhalálig 281 Athenaeum jó ü1022 magyar irodalom

Szalay Károly Chaplin – szemtől szemben 311 1978 Gondolat jó ü1023 film, színház

Bihalji-Merin, Oto Él-e még a művészet? 132 1988 Corvina jó ü1024 művészet

Pevsner, Nikolaus Az európai építészet története 511 1981 Corvina jó 500 Ft ü1025 építészet

Bónis Ferenc Így láttuk Kodályt 443 1994 Püski jó 700 Ft ü1026 zene

Buda Ferenc 68 2006 Holnap kitűnő 600 Ft ü1027 vers, dráma

Széchenyi pesti tervei 395 1985 Szépirodalmi jó ü1028 helytörténet

Sas György Újra veled együtt 256 1989 szerzői kiadás közepes 500 Ft ü1029 film, színház

Voit Pál Régi magyar otthonok 320 1943 közepes ü1031 iparművészet

Budapest 1900-2000 168 2001 Vince jó ü1032 Budapest-történet

A kolosszus – Goya 
életregénye

1 500 Ft

Magyarország művészeti 
emlékei 1 000 Ft

1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Francia gótikus 
székesegyházak 1 000 Ft

Aradi Nóra; Fukász 
György 1 000 Ft

„Folik, vagy nem folik?” 1 000 Ft

A két koldusdiák; A beszélő 
köntös

2 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Túl a falon – az én 
ötvenhatom

Bácskai Vera – Nagy 
Lajos (szerk.) 1 000 Ft

Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda 1 500 Ft

Klösz György – Lugosi 
László 2 000 Ft
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Budapest 1900-2000 168 2001 Vince jó ü1033 Budapest-történet

Budapest 1900-2000 168 2001 Vince jó ü1034 fotó

Maróti Lajos Liszt Ferenc élete 494 1983 Magvető jó 600 Ft ü1037 zene

Budapest orfeum 1907-1945 közepes 800 Ft ü1048 film, színház

Heine, Heinrich Heinrich Heine versei 797 1973 Magyar Helikon jó ü1051 vers, dráma

Si King Dalok könyve 475 1957 Európa jó 800 Ft ü1052 vers, dráma

Szolnoki séták 1990 Szolnok Városi Tanács kitűnő ü1064 helytörténet

Erdődy János „Jó éjt királyfi!...” 240 1984 Szépirodalmi jó 600 Ft ü1069 magyar irodalom

Moore, Henry A szobrászatról 139 1985 Helikon közepes 600 Ft ü1089 művészet

Schumacher, Emil Késői képek 112 1989 Műcsarnok jó ü1093 művészet

1 X 1 tábla 68 2007 kitűnő 600 Ft ü1095 művészet

László Gyula Borsos Miklós 53 1979 Corvina jó 800 Ft ü1096 művészet

Székely bánja 311 1943 Magyar Élet közepes ü1097 néprajz

Kontha Sándor Fereczy Sándor 83 1981 Corvina közepes 800 Ft ü1098 művészet

Harangozó Imre Varga Imre 62 1977 Corvina közepes 800 Ft ü1099 művészet

Pierre Joly Pierre Székely 61 1977 Corvina jó ü1100 művészet

Alisír Nevái Ferhád és Sirin 464 1974 Magyar Helikon kitűnő ü1101 vers, dráma

Bálint Lajos Ecset és véső 210 1973 Szépirodalmi jó 500 Ft ü1105 művészet

Knut Ernő Temetők népművészete 124 1983 Corvina jó ü1106 néprajz

Bevilágítás 184 2005 jó ü1107 film, színház

Riskó Géza Bingó Benkő 184 1985 jó 500 Ft ü1111 zene

417 1988 kitűnő ü1114 helytörténet

Kuncz Aladár A fekete kolostor 604 1960 Szépirodalmi jó 600 Ft ü1122 magyar irodalom

Magyarok utcája 184 1995 kitűnő ü1124 helytörténet

Klösz György – Lugosi 
László 2 000 Ft

Klösz György – Lugosi 
László 2 000 Ft

Benedek Miklós; Császár 
Angéla; Szacsvay László

papír 
védőborító 
hiányzik

1 000 Ft

Kardos Tamás; Varga 
Ferenc 1 000 Ft

1 200 Ft

Fiatal Képzőművészek 
Stúdiója Egyesület

Bözödi György 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Szebeni András; Forgách 
András

Budapesti 
Kamaraszínház 1 800 Ft

Idegenforgalmi 
Propaganda és Kiadó 
Vállalat

Budapest főváros Levéltára 
közleményei '88

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel

Gaal györgy
Erdélyi Múzeum 
Egyesület 1 000 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel
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Pető Kovács Júlia (szerk.) 116 2006 Kráter kitűnő 800 Ft ü1125 vers, dráma

Goethe, J. W. von Versek 577 1963 Európa jó ü1130 vers, dráma

Zelk Zoltán Ahogy a kötéltáncosok 164 1975 Szépirodalmi kitűnő 500 Ft ü1132 vers, dráma

Kodály Zoltán A magyar népzene 339 1971 Zeneműkiadó közepes ö1135 zene

Dobos Lajos Nagylátószög 1975 Képzőművészeti Alap jó ü1136 fotó

242 1937 A Híd jó ü1137 magyar irodalom

312 1999 jó ü1139 Budapest-történet

192 2000 jó ü1140 Budapest-történet

Villon, Francois Összes versei 271 1971 Magyar Helikon jó 900 Ft ü1141 vers, dráma

Fejes Endre 207 1978 Magvető jó 500 Ft ü1142 magyar irodalom

Pálfalvi Nándor Varázslatos Hargita 208 1990 Hálózat jó 500 Ft ü1145 művészet

320 2002 jó ü1146 Budapest-történet

196 1975 Kriterion kitűnő 700 Ft ü1147 néprajz

264 1999 jó ü1148 Budapest-történet

Székely népballadák 228 1948 Egyetemi Nyomda jó ü1152 néprajz

Lyka Károly 186 1956 Képzőművészeti Alap közepes ü1153 művészet

124 2004 kitűnő ü1154 Budapest-történet

Bán András A lakás romantikája 60 1987 Corvina kitűnő ü1156 iparművészet

Gerő László Történelmi városmagok 135 1978 Corvina jó ü1157 építészet

Zelk Zoltán Főhajtás a túlvilágra 128 1980 Kozmosz Könyvek jó 500 Ft ü1158 vers, dráma

Cassius 60 Helikon kitűnő 800 Ft ü1160 reprint kiadás Budapest-történet

Nem hívom az időt – időskori 
bölcsességek

1 000 Ft

1 000 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

1 000 Ft

Szlovenszkói magyar írók 
antológiája 3. - műfdordítók 1 500 Ft

Budapesti Negyed 26-27.: 
Nagyvárosi szegénység – 
Amerikában

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Budapesti Negyed 28.: 
Budapest-dilemmák

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Jó estét nyár, jó estét 
szerelem; Vonó Ignác

Budapesti Negyed 35-36.: 
Peremhelyzetek – 
Szociográfiák

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Kibédi népballadák

Budapesti Negyed 23.: Kóbor 
Tamás, Budapest regényírója

Budapest Főváros 
Levéltár 1 000 Ft

Ortutay Gyula – Buday 
György 2 000 Ft

Festészetünk a két 
világháború között 1 000 Ft

Csordás Lajos – 
Locsmándi Gábor – 
Vargha Mihály

Campus Budapest – 
Univerzitás a város 
szövetében

Budapesti Városvédő 
Egyesület 1 500 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Magyarország fővárosa. 
Budapest leírása, képekkel.
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Kopp Jenő 70 1943 Officina jó 800 Ft ü1161 művészet

Heltai Jenő 187 1949 Révai  jó 600 Ft ü1162 magyar irodalom

Egri Mária A szolnoki művésztelep 232 1977 Képzőművészeti Alap közepes ü1163 művészet

Fülep Lajos 704 1976 Magvető jó ü1165 művészet

Lyka Károly 282 1983 Corvina jó ü1166 művészet

Lyka Károly 196 1982 Corvina jó ü1168 művészet

Lyka Károly 180 1983 Corvina jó ü1170 művészet

Törs Kálmán Margit-sziget 141 1986 Múzsák kitűnő 600 Ft ü1173 Budapest-történet

162+63 1930 Iparművészeti Múzeum közepes ü1174 iparművészet

Lothringer Miklós (szerk.) Terézvárosi történetek 27 Terma kitűnő 300 Ft ü1175 Budapest-történet

Erki Edit (szerk.) 444 2002 Palatinus jó ü1176 Budapest-történet

Herczeg Ferenc A hét sváb 164 2002 Korona kitűnő 600 Ft ü1178 magyar irodalom

Kristóf Attila Sztálin utolsó álma 400 2006 Nemzet kitűnő 800 Ft ü1181 szórakoztató irodalom

A budapesti Zsidó Múzeum 244 1996 Corvina kitűnő ü1182 művészet

Eckardt, Götz Diego Velázquez 1987 Corvina kitűnő 700 Ft ü1192 művészet

Herczeg Ferenc A dolvai nábob leánya 176 1899 Singer és Wolfner kitűnő ü1196 színmű

Herczeg Ferenc Napnyugati mesék 253 1903 Singer és Wolfner jó ü1207 magyar irodalom

B. Csűrös Emília Lexi békét köt 179 Pósa Károly közepes ü1212 ifjúsági irodalom

Babits Mihály 240 1978 Magvető kitűnő 600 Ft ü1226 vers, dráma

Tarján Gábor Mindennapi hagyomány 195 1984 Mezőgazdasági kitűnő ü1276 néprajz

Bojár Iván 52 1975 Képzőművészeti Alap jó ü1277 művészet

A magyar biedermeier 
festészet

Kis királyok; Family Hotel; VII. 
Emánuel és kora

1 000 Ft

Művészet és világnézet. 
Cikkek, tanulmányok 1920-
1970 1 000 Ft

Festészeti életünk a 
milleniumtól az első 
világháborúig 1 000 Ft

Közönség és művészet a 
századvégen 1 000 Ft

Szobrászatunk a 
századfordulón 1 000 Ft

Régi egyházművészet 
Országos Kiállítása 1930 2 000 Ft

A hajdani hangos Budapest – 
magyar írók novellái 
Budapestről 1 200 Ft

Benoschofsky Ilona – 
Scheiber Sándor 3 000 Ft

1 300 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Az európai irodalom 
olvasókönyve

1 000 Ft

Vallomás egy műalkotásról – 
Barcsay Jenő szentendrei 
mozaikja 1 000 Ft
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Kuncz Aladár Felleg a város felett 252 Erdélyi Szépmíves Céh jó 800 Ft ü1282 magyar irodalom

Körmendi Ferenc A budapesti kaland 544 Pantheon jó 700 Ft ü1283 magyar irodalom

Móricz Zsigmond Hét krajczár – elbeszélések 271 Légrády Testvérek jó ü1286 magyar irodalom

Török László Módosulások 96 1983 Magvető jó ü1288 fotó

Gsell, Paul (szerk.) 139 1914 jó ü1290 művészet

48 1979 jó 500 Ft ü1291 művészet

Ditrói Ervin Feszt László 36 1981 Kriterion jó 600 Ft ü1292 művészet

Kántor Lajos Deák Ferenc 40 1982 Kriterion jó 600 Ft ü1293 művészet

Kántor Lajos Paulovics Géza 44 1983 Kriterion jó 600 Ft ü1294 művészet

Mezei József Tőrös Gábor 38 1982 Kriterion jó 600 Ft ü1295 művészet

Benedek István A ledöntött oszlop 264 1983 Corvina jó 700 Ft ü1296 művészet

A Dunánál 89 1992 kitűnő ü1298 fotó

Káldor János 282 1938 Rózsavölgyi és Társa jó ü1299 zene

Keresztury Dezső Dunántúli hexameterek 72 1956 Magvető jó ü1301 első kiadás vers, dráma

824 + 276 Bibliatársulat kitűnő ü1303 vallás

Bardócz Lajos Időhidak (kiállítási katalógus) 32 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü1304 dedikált művészet

R. Törley, Mária Sculptor (angol nyelvű) 42 2011 Katedrális Art kitűnő 800 Ft ü1305 művészet

Bodnár Éva Halápy János 50 1978 Corvina jó 800 Ft ü1306 művészet

Sík Csaba 46 1980 Corvina jó 800 Ft ü1308 művészet

Aknai Tamás 67 1975 Corvina jó 800 Ft ü1309 művészet

Aknai Tamás NIcolas Schöffer 67 1975 Corvina jó 800 Ft ü1310 művészet

Márai Sándor Történelmi regények I-II. 357 + 324 2002 Helikon jó ü1311 magyar irodalom

Szabadi Judit Bálint Endre 53 1969 Corvina jó 800 Ft ü1312 művészet

Baktay Ervin India művészete 475 1963 Képzőművészeti jó ü1313 művészet

Eősze László Giuseppe Verdi 191 1975 Zeneműkiadó jó 500 Ft ü1316 zene

Láncz Sándor Egry József 231 1994 Gondolat jó ü1317 művészet

Tóth Endréné (szerk.) Budapest enciklopédia 463 1970 Corvina jó ü1318 helytörténet

1 500 Ft

1 000 Ft

Rodin beszélgetései a 
művészetről Franklin-Társulat 1 000 Ft

Borsos Miklós életműve – 
állandó kiállítás, Győr

1 000 Ft

A magyar zenetörténet 
kistükre 1 000 Ft

1 000 Ft

Szent Biblia azaz: Istennek ó 
és új testamentomában 
foglaltatott egész szent írás. 
Károli Gáspár fordítása. 1 000 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel

Ben Nicholson

Nicolas Schöffer

1 200 Ft

2 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

1 200 Ft

1 000 Ft
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16 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü1319 művészet

16 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü1321 művészet

Latinovits Zoltán Verset mondok 208 1979 jó 500 Ft ü1322 film, színház

28 1997 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü1323 dedikált művészet

32 2006 Miskolci Galéria kitűnő 500 Ft ü1324 művészet

40 1995 jó 500 Ft ü1325 művészet

Vajthó László (szerk.) Mai magyar múzsa 1930 175 1930 jó ü1328 félbőr körésben vers, dráma

46 2004 kitűnő 600 Ft ü1330 művészet

R. Törley Mária Köztéri szobrok 2000-2001 32 2001 Katedrális Művészeti Bt. kitűnő 500 Ft ü1332 művészet

Szamódy Zsolt Fal és függöny mögött Kína 50 2011 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü1333 fotó

42 2001 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü1335 dedikált művészet

Vörösmarty Mihály költői művei I-II. 678 + 582 1981 Szépirodalmi jó ü1336 vers, dráma

Castiglione Endre (szerk.) A magyar városok címerei 456 1975 Közgazdasági és Jogi jó ü1337 helytörténet

Széttört zene 288 2004 Európa jó ü1338 zene

180 1973 jó ü1341 művészet

Tér és kapcsolat 1975 Magvető jó ü1342 művészet

32 2007 szerzői kiadás jó 600 Ft ü1343 művészet

Koegler, Horst Balett lexikon 780 1977 Zeneműkiadó közepes ü1345 film, színház

Paulikovics István (szobrai) 24 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü1346 művészet

Makó András – kiállítási 
katalógus

Pállay József – kiállítási 
katalógus

Népművelési 
Propaganda

V. Majzik Mária – kiállítási 
katalógus

Máger Ágnes – kiállítási 
katalógus

Szabó Nóra – kiállítási 
katalógus Vasarely Múzeum

Könyvbarátok 
Szövetsége 2 000 Ft

Néma angyal – válogatás a 
Pannonhalmi Bencés 
Gimnázium és 
Kollégiumkortárs művészeti 
gyűjteményéből

Pintér Sonja Kortárs 
Galéria

Bátai Sándor – kiállítási 
katalógus

1 200 Ft

2 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Sting 1 500 Ft

II. Nemzetközi Kisplasztikai 
Biennálé Budapest 1973

Kiállítási Intézmények 
Igazgatósága 1 000 Ft

Schaár Erzsébet – 
Pilinszky János 1 000 Ft

Mazalin Natália -  kiállítási 
katalógus

1 000 Ft
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Jan Norman Kisplasztikák és objektek 16 1987 kitűnő 500 Ft ü1347 művészet

Coelho, Paulo Az ördög és Prym kisaszzony 216 2002 Athenaeum 2000 jó ü1348 világirodalom

Carrill, Lewis Alice Tükörországban 151 1997 Szukits kitűnő 600 Ft ü1349 gyermekkönyv

Móricz Zsigmond Árvácska 143 1999 Osiris jó 500 Ft ü1350 magyar irodalom

Mark Twain Koldus és királyfi 112 közepes 800 Ft ü1351 ifjúsági irodalom

Eősze László 119 római Liszt dokumentum 188 1980 Zeneműkiadó jó 800 Ft ü1355 zene

Pallai Sándor Fémdíszmű 212 1976 Műszaki jó ü1356 iparművészet

Vámos Miklós 260 1996 Ab Ovo kitűnő 800 Ft ü1398 magyar irodalom

Polgár Rózsa Szövött kárpitok 133 2001 kitűnő ü1403 iparművészet

268 2008 Pataky kitűnő ü1404 gyermekkönyv

Szántó Imre 179 1977 jó ü1406 helytörténet

Fodor László 175 1997 igen jó 500 Ft ü1412 építészet

Muhoray Mihály (1898-1969) 80 1995 Püski kitűnő 500 Ft ü1417 művészet

Korniss Dezső kiállítása 58 1980 Magyar Nemzeti Galéria jó 500 Ft ü1426 művészet

1982 Magyar Nemzeti Galéria jó 600 Ft ü1427 művészet

46 2003 kitűnő 600 Ft ü1428 művészet

24 kitűnő 500 Ft ü1432 művészet

Újabb bűvölet 303 2006 Európa jó 600 Ft ü1440 szórakoztató irodalom

Parker, Cynthia Sziklaszív 323 2008 Vagabund jó 600 Ft ü1492 szórakoztató irodalom

Dickens, Charles Twist Olivér I-II. 240 + 238 Franklin-Társulat jó ü1497 világirodalom

Dorottya Utcai 
Kiállítóterem

1 000 Ft

Magyar Kereskedelmi 
Közlöny Hírlap- és 
Könyvkiadó Vállalat

1 500 Ft

Zenga zének

2 500 Ft

Az én mesém (Válogatás a 
2007 és 2008. évi 
Mesefesztivál pályázataira 
beérkezett mesékből és 
rajzokból) 1 000 Ft

Hévíz története 1. (Az őskortól 
az 1857. évi tagosítás 
befejezéséig) 1 000 Ft

Az egri Kötélverő-Ház 
(Kertész u. 3.) régészeti és 
építészettörténeti vizsgálata

Ördög M. - Muhoray Gy. - 
Velkeiné Pócz I.

Csohány Kálmán 
emlékkiállítás

Magyar Elektrográfiai 
Társaság

Magyar Elektrográfiai 
Társaság

Szathmáry József 
festőművész – kiállítási 
katalógus Studio-Műterem

Venturi, Maria

1 500 Ft
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Székely balladák 39 1973 Kriterion jó 500 Ft ü1504 néprajz

Nagy Imre Ahogy Csíkba megérkeztem... 416 1983 Európa jó ü1514 művészet

Kisfaludi Strobl Zsigmond Emberek és szobrok 235 1969 Képzőművészeti igen jó ü1520 művészet

Kertész Imre K. dosszié 261 2006 Magvető kitűnő ü1526 magyar irodalom

Pérez Galdos, Benito Cádiz 354 1984 Európa jó 600 Ft ü1555 világirodalom

Graves, Robert A vitéz Belizár 447 1967 Gondolat közepes 500 Ft ü1558 világirodalom

48 1991 Tessloff és Babilon jó 600 Ft ü1563 gyermekkönyv

Pernye András A nyilvánosság – zenei írások 388 1981 Zeneműkiadó jó 800 Ft ü1565 zene

Világkép – Fotó világkiállítás 1989 Officina Nova jó ü1566 fotó

1999 szerzői kiadás kitűnő 800 Ft ü1567 művészet

Hugo, Victor Hernani 350 Christensen és Társa igen jó ü1573 vers, dráma

24 1995 Lilliput jó 600 Ft ü1576 gyermekkönyv

Lázár András Csillagmélység 70 2003 Signett Art kitűnő ü1589 művészet

Cseri István Púpos teve és helikopter 176 2000 szerzői kiadás igen jó 700 Ft ü1592 szórakoztató irodalom

26 1907 Szépművészeti Múzeum jó ü1598 művészet

Eötvös József Nővérek I-II. 279 + 239 Révai  jó ü1603 magyar irodalom

Bán Zoltán András Susánka és Selyempina 109 2007 Scolar kitűnő ü1605 magyar irodalom

Eötvös Károly Magyar alakok 316 Révai  jó 700 Ft ü1606 magyar irodalom

Mikszáth Kálmán Tisztelt ház 159 Révai  jó 600 Ft ü1607 magyar irodalom

Örkény István „Rózsakiállítás” 120 1977 Szépirodalmi kitűnő 500 Ft ü1609 magyar irodalom

Dante, Alighieri 519 1940 Révai  jó ü1611 vers, dráma

Faludy György Test és lélek 760 1988 Magyar Világ jó ü1612 vers, dráma

Faludy György Börtönversek 1950-53 95 1989 Magyar Világ kitűnő 600 Ft ü1613 vers, dráma

Vergilius Vergilius eclogái 96 1963 Magyar Helikon jó 700 Ft ü1614 vers, dráma

Csekey István Hévíz bibliográfiája 55 1961 igen jó 800 Ft ü1616 helytörténet

Puskin, Alekszandr Jevgenyij Anyegin 308 1967 Európa jó 700 Ft ü1617 vers, dráma

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

papír 
védőborító 
kicsit szakadt

Természeti katasztrófák – Mi 
micsoda sorozat

1 500 Ft

Hajós Hőllanda Éva 
festőművész

1 000 Ft

És teremté az embert – A 
Biblia világa sorozat

1 200 Ft

Doby Jenő művészi 
hagyatékának kiállítása 1 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

Isteni színjáték (Babits Mihály 
fordítása) 2 000 Ft

1 200 Ft
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Havas István Virágénekek 94 1925 Lampel Róbert jó ü1618 vers, dráma

Heltai Jenő Színes kövek 171 1927 Athenaeum jó ü1620 magyar irodalom

Kós Károly Erdély 146 1934 Erdélyi Szépmíves Céh jó ü1623 néprajz

Kolonialpaläste in Mexiko 215 1991 Taschen kitűnő ü1626 építészet

Baudelaire, Charles A Romlás virágai 315 1980 Európa jó ü1627 vers, dráma

Zelk Zoltán Fölforrt az ég 120 1967 Magvető jó ü1628 vers, dráma

Vámos Miklós Utazások erotikában 445 2007 Ab Ovo kitűnő ü1630 magyar irodalom

Nagy József Eger története 341 1978 Gondolat jó 700 Ft ü1688 helytörténet

Tolsztoj A sötétség hatalma 116 Christensen és Társa közepes 700 Ft ü1690 vers, dráma

Csin Ping Mej 462 + 434 1983 Árkádia jó ü1715 világirodalom

Kästner, Erich Emil és a három iker 168 1988 Móra Ferenc jó 600 Ft ü1722 világirodalom

239 1960 Magyar Helikon jó 600 Ft ü1723 vers, dráma

Székelyföld építészszemmel 180 1988 Műszaki jó ü1727 építészet

A pantomim 214 1964 közepes ü1739 film, színház

Salvatore Quasimodo Hazatérések 135 1960 Európa kitűnő ü1740 vers, dráma

Lakatos Menyhért Akik élni akartak 368 1982 Magvető jó 500 Ft ü1747 magyar irodalom

Varga Gyula (szerk.) Berettyóújfalu története 687 1981 közepes ü1755 helytörténet

Penavin Olga Népi kalendárium 184 1988 Forum jó 800 Ft ü1759 néprajz

Merle, Robert Francia história 433 1982 Európa jó 700 Ft ü1768 világirodalom

Heine, Heinrich Versek és prózai művek I-II. 626 + 592 1960 Európa közepes ü1769 vers, dráma

Fáy Árpád (szerk.) Világszínpad 3 655 1973 Magvető jó ü1792 színmű

Xantus Zoltán Ferencvárosi évszázadok 132 1992 kitűnő ü1794 helytörténet

Focillon, Henri 352 1982 Gondolat jó ü1795 művészet

Brecht, Bertolt Állítsátok meg Arturo Uit! 120 1960 Európa közepes ü1797 vers, dráma

Rab Gusztáv Mentont ajánlanám 264 2007 Agave Könyvek kitűnő ü1798 magyar irodalom

Heine, Heinrich Atta troll 244 1958 Corvina közepes 500 Ft ü1800 kétnyelvű vers, dráma

255 1963 Magyar Helikon jó ü1803 vers, dráma

1 000 Ft

1 000 Ft

2 000 Ft

3 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

2 000 Ft

Szép asszonyok egy gazdag 
házban I-II. 1 000 Ft

Marlowe, Christopher
Faustus doktor tragikus 
históriája

Vákár Tibor 1 200 Ft

Színháztudományi 
Intézet 1 200 Ft

Berettyóújfalui Városi 
Tanács 2 000 Ft

1 200 Ft

1 000 Ft

Ferencvárosi 
Önkormányzat 1 000 Ft

A formák élete; A nyugati 
művészet 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Petronius Satyricon 1 900 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik
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190 Lampel Róbert jó 800 Ft ü1807 vers, dráma

Esze Dóra Két tojás 280 1997 Papirusz Book jó 500 Ft ü1809 magyar irodalom

Raffai István Régi épületek Veszprémben 100 1985 kitűnő ü1811 helytörténet

63 2003 Új Ember kitűnő ü1813 helytörténet

Háromszéki népballadák 574 1973 Kriterion kitűnő ü1814 néprajz

Rácz István A vikingek öröksége 179 1983 Képzőművészeti kitűnő ü1838 művészet

1856 2003 kitűnő ü1842 vallás

Kerr, Walter A „szabálytalan” drámáról 106 1961 jó 500 Ft ü1843 film, színház

Gassner, John Válság a színpadon 84 1960 jó 500 Ft ü1844 film, színház

A mai svéd építészet 202 1987 Műszaki igen jó ü1848 építészet

Sagehomme, George A szívek csatája 170 1948 A Szív kitűnő 450 Ft ü1889 ifjúsági irodalom

Hardy Thomas Hazatérés 456 1972 Európa jó 600 Ft ü1910 világirodalom

Madách Imre Válogatott munkái 332 Franklin-Társulat közepes 600 Ft ü1914 vers, dráma

Farkas Olivér Üvegprés 688 1991 Jel jó 500 Ft ü1916 dedikált vers, dráma

Hangay Sándor Összes versei 512 Erdélyi Szemle közepes ü1920 vers, dráma

Kazinczy Ferenc munkáiból 395 Franklin-Társulat jó ü1934 gerinc sérült vers, dráma

Psota Irén Psota 289 2004 Urbis kitűnő ü1941 film, színház

Pálóczi Horváth Ádám Énekes poézis 447 1979 Magyar Helikon igen jó 800 Ft ü1942 néprajz

282 1974 Kriterion igen jó 500 Ft ü1945 néprajz

Gobbi Hilda Közben... 336 1984 Szépirodalmi jó 600 Ft ü1947 film, színház

Beke György Csángó passió 283 1988 Európa kitűnő 600 Ft ü1948 néprajz

Lang, Paul Henry 400 1980 Zeneműkiadó jó 800 Ft ü1954 zene

Kölcsey Ferenc Összes versei 173 1988 Szépirodalmi jó 700 Ft ü1960 vers, dráma

Bálint Péter Búvópatak 308 1998 Seneca kitűnő ü1964 dedikált magyar irodalom

Sárközi László 151 2005 kitűnő ü1966 vers, dráma

Rónai Mihály András Első ének 84 2006 Gloria kitűnő 500 Ft ü1979 vers, dráma

Rostand, Edmond Cyrano do Bergerac

1 000 Ft

Régi-Új egyetem (Pázmány 
Péter katolikus Egyetem BTK. 
Piliscsaba) 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

A Szentírás – az új világ 
fordítása

Watchtower Bible and 
Tract Society 1 000 Ft

Színháztudományi 
Intézet

Színháztudományi 
Intézet

1 300 Ft

4 000 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

2 500 Ft

1 500 Ft

Márk vitéz (Román 
népballadák)

Az opera – egy különös műfaj 
különös története

1 500 Ft

Dedikáció az 
Örökkévalóságnak

Muravidék Baráti Kör 
Kulturális Egyesület 1 200 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel
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Lovag Zsuzsa 96 1979 Corvina jó ü2003 művészet

Válogatott versek 338 1959 Európa jó 800 Ft ü2013 vers, dráma

Chase, Lil Sminkben a focipályán 184 2013 Girl-It jó 700 Ft ü2019 ifjúsági irodalom

Dallos Szilvia 110 1997 Nap kitűnő 950 Ft ü2032 magyar irodalom

Emlékkönyv (1993-2005) 109 2005 kitűnő ü2049 helytörténet

Illyés Gyula Beatrice apródjai 580 1979 Szépirodalmi jó 600 Ft ü2063 magyar irodalom

Jókai Mór 368 1993 Unikornis kitűnő ü2072 magyar irodalom

82 1971 Corvina jó 400 Ft ü2089 nemzetközi képzőművészet

Mezei András Szerencsés Dániel 208 1983 Szépirodalmi kitűnő 500 Ft ü2109 magyar irodalom

Kányádi Sándor Világlátott egérke 110 1998 Holnap jó 800 Ft ü2113 gyermekkönyv

160 1986 kitűnő ü2115 iparművészet

Györgyi Dénes 75 1974 Akadémiai jó ü2118 építészet

Hidak 134 1987 Műszaki jó ü2148 építészet

Surányi Miklós Egyedül vagyunk I-II. 368 + 351 1941 Singer és Wolfner kitűnő ü2155 magyar irodalom

Márai Sándor A gyertyák csonkig égnek 180 2011 Helikon kitűnő ü2171 magyar irodalom

Kosztolányi Dezső Aranysárkány 304 1996 Karinthy kitűnő 500 Ft ü2207 magyar irodalom

Halmi-Horváth István Halmi-Horváth István 47 B55 kitűnő 600 Ft ü2208 művészet

Komlós Aladár A szimbolizmus 291 1965 Gondolat jó 800 Ft ü2215 művészet

Szabó György A futurizmus 259 1964 Gondolat jó 800 Ft ü2219 művészet

215 1990 Gondolat jó 500 Ft ü2220 film, színház

215 1990 Gondolat jó 500 Ft ü2221 film, színház

Kertész Imre A száműzött nyelv 303 Magvető kitűnő ü2274 magyar irodalom

224 2006 kitűnő ü2325 film, színház

480 1980 Gondolat közepes 600 Ft ü2347 film, színház

A középkori bronzművesség 
emlékei Magyarországon 1 000 Ft

Burns

Cukorsüveg; Élni a vélág 
szélén

Kistarcsai Kulturális 
Egyesület 1 000 Ft

Az elátkozott család; A 
barátfalvi lévita 1 700 Ft

A művészet kiskönyvtára Van Eyck

Mesterség, művészet, ipar – a 
„Fémmunkás” Vállalat 
ferencvárosi gyárának 
monográfiája

Építésügyi Tájékoztatási 
Központ 1 200 Ft

Kubinszky Mihály 1 500 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

Palotás, Medved, 
Nemeskéri, Kiss, Träger 1 000 Ft

3 000 Ft félbőr körésben

1 300 Ft

Stresau, Norbert Audrey Hepburn

Stresau, Norbert Audrey Hepburn

1 000 Ft

Plazy, Gilles Az igazi Marlene Dietrich Jószöveg 1 400 Ft

Baker, J. - Boullion, J. Joséphine
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Erős Zoltán 254 1985 Móra Ferenc jó 500 Ft ü2415 magyar irodalom

Újra és újra 368 1996 Nap kitűnő ü2422 dedikált film, színház

Juhász Gyula 160 1992 Szent István Társulat kitűnő 800 Ft ü2423 vers, dráma

Gárdonyi Géza 156 2007 Szent István Társulat kitűnő 800 Ft ü2425 vers, dráma

Babits Mihály 144 1991 Szent István Társulat kitűnő 800 Ft ü2426 vers, dráma

Tamási Áron összes novellái I-II. 584 + 541 2002 Kortárs kitűnő ü2427 magyar irodalom

Tóth Antal A pesti vármegyeháza 92 1990 Pest Megyei Tanács jó 850 Ft ü2429 építészet

Borsos Mihály 278 1999 Magyar Nemzeti Galéria kitűnő ü2430 fotó

Borsos Mihály 278 1999 Magyar Nemzeti Galéria kitűnő ü2431 fotó

Bános Tibor 262 1988 Mindeva kitűnő 500 Ft ü2452 film, színház

Törőcsik Mari 300 Duna igen jó ü2456 film, színház

Morley, Christopher Pamacska 155 1943 Atheneaum közepes ü2466 gyermekkönyv

Heinberg A vadóc 110 1943 Dante közepes 700 Ft ü2468 gyermekkönyv

Szőke József A síró hóember 94 1985 Madách igen jó 600 Ft ü2471 gyermekkönyv

1993 jó 800 Ft ü2482 művészet

Regélő Kispest 75 1994 Magyar Képek kitűnő ü2520 helytörténet

1967 Magyar Nemzeti Galéria jó 500 Ft ü2521 művészet

Füst Milán 443 1957 Biblotecha jó 800 Ft ü2524 magyar irodalom

1969 Magyar Nemzeti Galéria jó 600 Ft ü2527 művészet

1971 Magyar Nemzeti Galéria jó ü2530 művészet

Magyar irodalmi helynevek A-
Z-ig

Jancsó Andrienne 2 000 Ft

A tápai krisztus – istenes 
versek

Útrakészülés – istenes versek

Isten gyertyája – istenes 
versek

2 000 Ft

„Legendárium” - Századvégi 
arcképcsarnok – Borsos 
Mihály fotográfiái 2 000 Ft

„Legendárium” - Századvégi 
arcképcsarnok – Borsos 
Mihály fotográfiái 2 000 Ft

Mosolyország (Nyolcvan év 
színészanekdotái)

Földes Anna – Kőháti 
Zsolt 1 000 Ft

1 000 Ft

Sz. Kürti Katalin – Hapák 
József

Munkácsy Mihály Krisztus-
képei

Mohos Márta – Hortobágyi 
Tibor 1 000 Ft

Nagy István emlékkiállítása – 
kiállítási katalógus

Hábi-Szádi küzdelmeinek 
könyve

Rudnay Gyula emlékkiállítása 
– kiállítási katalógus

Egry József emlékkiállítása – 
kiállítási katalógus 1 000 Ft
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1982 jó 500 Ft ü2531 művészet

26 1967 Kiállítási Intézmények jó 500 Ft ü2532 művészet

Tóth Árpád Novellái 116 1960 Magyar Helikon jó 600 Ft ü2533 magyar irodalom

Dickens, Charles 432 1980 Móra Ferenc jó 600 Ft ü2534 ifjúsági irodalom

Pakli kártya 156 1974 Szépirodalmi jó 800 Ft ü2539 vers, dráma

Kispéter Miklós A győzelmes film 330 jó ü2547 film, színház

A naturalizmus 387 1967 Gondolat jó 700 Ft ü2566 művészet

A szürrealizmus 311 1968 Gondolat jó 700 Ft ü2570 művészet

Fekete István Bogáncs 335 Nesztor jó 600 Ft ü2576 magyar irodalom

148 1967 Műszaki jó 800 Ft ü2577 helytörténet

Kiss Benedek Korong Matyi álma 48 1980 Móra Ferenc kitűnő 600 Ft ü2586 gyermekkönyv

Operák könyve I-II. 519 + 432 1962 Zeneműkiadó közepes ü2610 zene

142 1982 Helikon igen jó ü2635 néprajz

Erdélyi Miklós Schubert 238 1979 Gondolat igen jó 500 Ft ü2636 zene

Tallián Tibor 341 1981 Gondolat jó 600 Ft ü2637 zene

Ady Endre összes versei I-II. 707 + 623 1982 Szépirodalmi jó 800 Ft ü2643 vers, dráma

Móra Ferenc Ének a búzamezőkről 246 1937 Révai  jó ü2646 magyar irodalom

Ignácz Rózsa Családi mondakör 196 Dante jó ü2647 magyar irodalom

A szentimentalizmus 233 1981 Gondolat jó 600 Ft ü2682 művészet

Forgács Éva Kollázs és montázs 46 1976 Corvina igen jó 800 Ft ü2705 művészet

Bulgakov, Mihail Drámák 441 1971 Európa kitűnő ü2717 vers, dráma

Zsolnai Hédi Johanna a kocsmában 144 1989 Magyar Világ jó 600 Ft ü2722 film, színház

Barát Endre Alvó Vénusz 306 1977 Corvina jó 500 Ft ü2725 művészet

Cs. Szabó László Kárpát kebelében 235 2005 Kriterion jó 800 Ft ü2739 magyar irodalom

Jászai Mari emlékiratai 244 1994 Magyar Könyvklub jó 700 Ft ü2742 film, színház

Till Géza Opera 520 1989 Zeneműkiadó jó ü2745 zene

Alkalmazott grafikai 
művésztelep, Békéscsaba, 
1982

Munkácsy Mihály 
Múzeum

I. Országos kisplasztikai 
biennálé, Pécs, 1967

Copperfield Dávid

Károlyi Amy

Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda 1 000 Ft

Károlyi Antal; Szentléleky 
Tihamér

Szombathely városképei – 
műemlékei

papír 
védőborító 
hiányzik

Balassa Imre  - Gál 
György Sándor 1 000 Ft

Magos a rutafa (Felföldi 
magyar famunkák) 1 400 Ft

Bartók Béla – szemtől 
szemben

1 200 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft



raktári katalógus - Pesti Forrás Antikvárium

Oldal 30

A művészet története – Barokk 307 1994 Corvina igen jó ü2752 művészet

Garas Klára 128 1980 Corvina igen jó ü2760 művészet

Vergilius Georgica 109 1981 Magyar Helikon jó 500 Ft ü2777 vers, dráma

Düchting, Hajo Georges Seurat 96 2000 Tachen kitűnő ü2778 angol nyelvű művészet

286 1972 jó ü2783 helytörténet

Sportok könyve 260 2000 jó 800 Ft ü2788 gyermekkönyv

A repülő osztály 120 1998 Móra jó 500 Ft ü2789 ifjúsági irodalom

Bright, J. E. 116 2002 Szukits jó 800 Ft ü2791 gyermekkönyv

184 1994 Móra Ferenc jó ü2792 gyermekkönyv

Kästner, Erich Emil és a három iker 176 1996 Holnap közepes 500 Ft ü2795 ifjúsági irodalom

Örkény István Babik 96 1982 Szépirodalmi kitűnő 500 Ft ü2803 magyar irodalom

Karácsony Benő A megnyugvás ösvényein 283 1983 Helikon jó 800 Ft ü2808 magyar irodalom

Verlaine, Paul válogatott versei 451 Magyar Helikon közepes 800 Ft ü2811 vers, dráma

Faludy György Börtönversek 1950-53 95 1989 Magyar Világ kitűnő 600 Ft ü2812 vers, dráma

Berzsenyi Dániel Osztályrészem 208 1972 Szépirodalmi jó 400 Ft ü2814 vers, dráma

Orbán Balázs A Székelyföld 560 1982 Európa jó 800 Ft ü2816 néprajz

Varga Imre 98 1998 Szemimpex kitűnő 800 Ft ü2830 művészet

Tandori Dezső A meghívás fennáll 567 1979 Magvető jó 800 Ft ü2831 magyar irodalom

Csapó György Közelképek 214 1983 Képzőművészeti  jó ü2847 művészet

56. Vásárhelyi őszi tárlat 106 2009 kitűnő ü2848 művészet

54. Vásárhelyi őszi tárlat 102 2007 kitűnő ü2849 művészet

55. Vásárhelyi őszi tárlat 96 2008 kitűnő ü2850 művészet

52 1993 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü2851 művészet

Baranyai Judit 12 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü2852 művészet

3 000 Ft

A XVIII. század német és 
osztrák rajzművészete 2 000 Ft

1 000 Ft

Tanulmányok a ráckevei járás 
múltjából

MSZMP ráckevei járási 
bizottsága 1 000 Ft

Greuil, Sophie; Laget, 
Serge; Pierozzi, Pascal Elektra Kiadóház

tulajdonosi 
bejegyzéssel

Kästner, Erich

Jégkorszak – regény a film 
alapján

Mérei Ferenc; V. Binét 
Ágnes

Ablak-zsiráf – képes 
gyermeklexikon 1 500 Ft

huszadik 
kiadás

1 000 Ft

Tornyai János Múzeum 
és Művelődési Központ 1 000 Ft

Tornyai János Múzeum 
és Művelődési Központ 1 000 Ft

Tornyai János Múzeum 
és Művelődési Központ 1 000 Ft

Vinczellér Imre
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Vinczellér Imre 52 1993 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü2853 művészet

Réti Zoltán Balassi Bálint akvarellek 32 2004 kitűnő 700 Ft ü2854 dedikált művészet

Hajnal Endre 16 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü2855 dedikált művészet

Vörösmarty Magda 14 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü2856 dedikált művészet

Vörösmarty Magda 14 szerzői kiadás kitűnő 500 Ft ü2857 művészet

Than Mór 112 1982 Képzőművészeti  jó ü2858 művészet

Magyar kastélyok 176 1999 Officina '96 kitűnő ü2859 építészet

152 1980 Corvina kitűnő ü2860 művészet

72 2001 kitűnő ü2861 művészet

Bakó Zsuzsanna Székely Bertalan 104 1982 Képzőművészeti  kitűnő ü2862 művészet

Sas József Józsi, hol vagy? 204 Atheneaum jó 500 Ft ü2863 zene

Szabó Magda A szemlélők 360 1973 Magvető jó 600 Ft ü2940 magyar irodalom

Kókai Rezső; Fábián Imre Századunk zenéje 236 1961 Zeneműkiadó jó 800 Ft ü2943 zene

Mezei András A vég kezdete felől 212 1999 kitűnő 800 Ft ü2948 vers, dráma

Wilhelm, Ernst Régi székek felújítása 84 1999 Cser kitűnő ü2956 iparművészet

Francis, Joy Heten az intézetben 144 Atheneaum közepes ü2979 ifjúsági irodalom

Jókai Mór A jövő század regénye 700 1993 Kalligram kitűnő 800 Ft ü2988 magyar irodalom

Wass Albert 184 2005 Mentor kitűnő 600 Ft ü3012 magyar irodalom

Antalffy Gyula 440 1982 Panoráma jó ü3021 helytörténet

Szabóky Zsolt 88 1987 Artunion jó ü3022 építészet

Csomós Róbert 190 2004 Árgus kitűnő 600 Ft ü3035 magyar irodalom

Nielsen, Asta A hallgatag múzsa 311 1982 Gondolat közepes 700 Ft ü3070 film, színház

Balassi Bálint 
Gimnázium

„Ligetek erdők” - rajzok és 
fotogramok

„Ligetek erdők” - rajzok és 
fotogramok

Cennerné Wilhelmb 
Gizella 1 000 Ft

Dercsényi Balázs; Kaiser 
Ottó; Koppány Tibor 1 500 Ft

Menzel, Gerhard W. Vermeer 1 000 Ft

Copplestone, Trewin Vincent Van Gogh Elektra Kiadóház 1 000 Ft

1 000 Ft

Magyar Írószövetség – 
Belvárosi Könyvkiadó

2 000 Ft

1 000 Ft

Mesék – erdők könyve; tavak 
könyve

Reformkori magyar 
városrajzok 1 500 Ft

Nézd elméjöket az ács 
embereknek 1 000 Ft

A limanovai csata hiteles 
története és más elbeszélések

papír 
védőborító 
hiányzik
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Garay János Az obsitos 34 1956 Ifjúsági könyvkiadó jó 800 Ft ü3109 vers, dráma

Margitsziget 32 1957 Képzőművészeti Alap jó 500 Ft ü3132 helytörténet

Illyés Gyula Hunok Párizsban 463 1946 Révai  közepes 700 Ft ü3190 magyar irodalom

Kiss József Tüzek 293 1961 Szépirodalmi közepes 500 Ft ü3191 vers, dráma

Kosztolányi Dezső Ábécé 210 1957 Gondolat közepes 500 Ft ü3192 magyar irodalom

Kosztolányi Dezső Napjaim múlása 254 1935 Nyugat közepes 700 Ft ü3193 magyar irodalom

B. Müller Magda 122 2002 jó ü3198 film, színház

Goncourt Jules de A XVIII. század művészete 311 1975 Corvina jó ü3202 művészet

Szávoszt Katalin 79 2001 Masszi kitűnő ü3204 művészet

László Gyula Borsos Miklós 1979 Corvina jó ü3210 művészet

Hézser Zoltán Wolfgang Amadeus Mozart 256 1978 Zeneműkiadó kitűnő 600 Ft ü3211 zene

Frank János Az eleven textil 136 1980 Corvina jó ü3213 művészet

Baktay Ervin India művészete 472  1958 Képzőművészeti Alap jó ü3250 művészet

191 1985 Madách jó ü3251 helytörténet

Simon V. László Alfonzó 160 1986 Ifjúsági Lap- és Könyvk. jó 500 Ft ü3264 film, színház

Marosi Ernő Magyar falusi templomok 136 1975 Corvina jó 800 Ft ü3271 néprajz

Aristophanés Három komédia 284 1954 Szépirodalmi közepes 600 Ft ü2384 vers, dráma

Démoszthenész A hűtlen követség; A koszorú 284 1975 Magyar Helikon jó 700 Ft ü2390 világirodalom

Rékai András Budavári gyertyák 88 1943 Officina  közepes 500 Ft ü2394 magyar irodalom

Nagy Adorján Színpad és beszéd 440 1964 Magvető jó 600 Ft ü2395 film, színház

Manga János Palócföld 328 1979 Gondolat közepes 800 Ft ü2402 néprajz

Dr. Vitéz András (szerk.) 215 1980 Panoráma jó 600 Ft ü2417 helytörténet

Zákonyi Ferenc 255 1977 Panoráma közepes 600 Ft ü2418 helytörténet

Volt egy csapat... ...kell egy 
csapat

Magyar Filmtörténeti 
Fotógyűjtemény 
Alaptívány 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

2 000 Ft

a papír 
védőborító 
hiányzik

A Komáromi Múzeum száz 
éve 1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

papír 
védőborító 
hiányzik

Budapest fürdői és 
gyógyfürdői

A Dunántúl gyógyfürdői és 
fürdői
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Cseke László 236 1982 Panoráma jó 600 Ft ü2420 helytörténet

Busch, Wilhelm Marci és Miska 2004 Eri kitűnő 800 Ft ü2422 gyermekkönyv

Szabó Tibor; Nagy Péter 63 2007 Bába kitűnő 600 Ft ü2424 helytörténet

Jókai Mór A kőszívű ember fiai 448 Akkord közepes 350 Ft ü2427 magyar irodalom

Korobov, Vlagyimir Vaszilij Siksin 235 1983 Gondolat jó 500 Ft ü2429 film, színház

Balázs Béla A vándor énekel 336 1975 Magyar Helikon jó 900 Ft ü2436 vers, dráma

báró Eötvös József Gondolatok 340 1908 Révai Testvérek kitűnő ü2438 magyar irodalom

báró Eötvös József Levelek, életrajz 329 1903 Révai Testvérek kitűnő ü2443 magyar irodalom

Szabolcska Mihály Csendes dalok 192 1904 Singer és Wolfner igen jó ü2448 vers, dráma

Radó Antal (szerk.) 431 1897 Lampel Róbert igen jó ü2464 vers, dráma

233 1964 rossz 500 Ft ü3277 helytörténet

H. Orlóci Edit Szabad a porond 223 2006 Jószöveg kitűnő ü3278 film, színház

Farkas Péter Törlesztés 256 2004 Magvető kitűnő 700 Ft ü3281 magyar irodalom

Koczogh Ákos Kiss Roóz Ilona 60 1986 Képzőművészeti  jó ü3284 művészet

Karginov, German Petrov-Vodkin 48 1972 Corvina jó 500 Ft ü3294 művészet

Szabó Gyula 48 1972 Corvina jó 500 Ft ü3295 művészet

Sorbán Raoul Szervátiusz Jenő 50 1973 Corvina jó 500 Ft ü3296 művészet

Molnár Zsuzsa Nemes Lampérth 46 1967 Corvina jó 500 Ft ü3297 művészet

16 1997 Magángyűjtők Galériája kitűnő 400 Ft ü3302 művészet

Kibédi 98 1999 Móra kitűnő 400 Ft ü3303 film, színház

Sabján Tibor A búbos kemence 119 1988 Múzsák közepes ü3304 néprajz

704 + 486 1970 Gondolat jó ü3306 film, színház

Braun – Feldweg, Wilhelm Ipar és forma 176 1978 Corvina jó ü3310 iparművészet

28 1998 Magángyűjtők Galériája kitűnő 400 Ft ü3313 művészet

Észak-Magyarország 
gyógyfürdői és fürdői

Az Europa Nostra-díjas 
szegedi Kárász utca és 
Klauzál tér

1 500 Ft

1 500 Ft

1 300 Ft

Újabb nemzeti 
daloskönyvecske 1 500 Ft

Gombkötő Gábor; 
Havasházi László

Város született – riportkönyv 
Oroszlányról

Oroszlányi Városi 
Tanács VB

1 000 Ft

2 000 Ft

A művészet 
kiskönyvtára

Kubickova, Klára
a művészet 
kiskönyvtára

A művészet 
kiskönyvtára

A művészet 
kiskönyvtára

Frank Frigyes kiállítási 
katalógus

1 000 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

Nemeskürty István 
(szerk.)

Az édes élet I-II., 
forgatókönyvek 1 000 Ft

1 200 Ft

Ziffer Sándor kiállítási 
katalógus
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Galsai Pongrác Bajor Gizi játékai 249 1971 Magvető jó 500 Ft ü3316 film, színház

Nógrádi Gábor 190 1995 Press-Contact kitűnő 500 Ft ü3349 magyar irodalom

Móra Ferenc füveskönyve 112 2006 Lazi jó 700 Ft ü3358 magyar irodalom

Nagy Adorján Színpad és beszéd 440 1964 Magvető jó 500 Ft ü3371 film, színház

Muhoray Mihály 79 1995 Püski kitűnő 800 Ft ü3374 művészet

Kós Károly Erdély  88 + 60 t. 1934 Erdélyi Szépmíves Céh jó ü3385 néprajz

Várnai Péter Oratóriumok könyve 456 1972 Zeneműkiadó jó 700 Ft ü3386 zene

Földes László Rolling Stones könyv 396 1982 Zeneműkiadó kitűnő 500 Ft ü3405 zene

Obrazcov, Szergej Az emlékezet lépcsőfokain 391 1988 Európa kitűnő 800 Ft ü3419 film, színház

Pevsner, Nikolaus 259 1977 Gondolat kitűnő 800 Ft ü5695 építészet

Weiss, David Meztelenül jöttem 627 1984 Corvina jó 600 Ft ü3458 művészet

Cserje Zsuzsa Pécsi Sándor 120 1985 Múzsák kitűnő 700 Ft ü3459 dedikált film, színház

Kovács Lajos 160 1987 kitűnő ü3461 dedikált néprajz

Németh József Zala megye műemlékei 134 1979 jó ü3462 helytörténet

Szűcs István Miklós 62 1994 MPI jó 700 Ft ü3465 helytörténet

71 1982 Corvina jó 500 Ft ü3467 művészet

Vergilius 96 1963 Magyar Helikon jó 800 Ft ü3477 vers, dráma

Illyés Gyula összegyűjtött versei I-III. 1993 Szépirodalmi kitűnő ü3478 vers, dráma

Párkányi Raab Péter Új Nemzeti Színház 2002 16 2002 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü3485 művészet

Makkai Sándor Sárga vihar I-II. 327 + 375 1934 Genius jó ü3486 magyar irodalom

136 2000 Pesthidegkút Alapítvány kitűnő ü3489 művészet

120 hungarikon idea 160 2015 Kárpáti Gyűjtemény kitűnő ü3490 művészet

Bálint Marcell Vigyázz! Megy a függöny 112 1981 jó 700 Ft ü3527 film, színház

Pereházy Károly 328 1984 Képzőművészeti  jó ü3535 művészet

Makkai Sándor Táltoskirály 471 1934 Genius jó ü3544 magyar irodalom

Gyerekrablás a palánk 
utcában

Ördög M. - Muhoray Gy. - 
Velkeiné P. I.

2 000 Ft

A modern formatervezés 
úttörői

Fejezetek Hencida község 
népéletéből

Kossuth Lajos 
Tudományegyetem 1 000 Ft

Zala megyei múzeumok 
Igazgatósága 1 000 Ft

Zirc középkori udvarháza és 
ciszteri monostora

Otto-Michalowska, Maria
Gótikus táblaképek 
Lengyelországban

Eclogái

736 + 623 + 
564 2 800 Ft

1 000 Ft

Erdősi Katalin – László 
Gyula

Amikor beáll a csend – 
Pesthidegkúti emlékkönyv 2 000 Ft

1 500 Ft

Az európai kovácsoltvas-
művesség története 1 500 Ft

1 000 Ft
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Móricz Zsigmond Az Isten háta mögött 176 2009 Európa kitűnő 600 Ft ü3579 magyar irodalom

Gerlóczy Márton Váróterem 168 2005 Ulpius-Ház jó ü3582 magyar irodalom

Wass Albert 128 2004 Kráter kitűnő 900 Ft ü3585 színmű

Driscoll, Laura A kisnyuszik ajándéka 32 2007 Egmont kitűnő 700 Ft ü3611 gyermekkönyv

A kis hableány és más mesék 23 kitűnő 600 Ft ü3613 gyermekkönyv

László Gyula Borsos Miklós 52 1979 Corvina jó 800 Ft ü3615 művészet

Oelmacher Anna Pór Bertalan 54 1980 Corvina jó 800 Ft ü3620 művészet

Vaszilij Kandinszkij 80 2010 Kossuth kitűnő 800 Ft ü3623 művészet

A művészet ősi formái 534 1982 Gondolat jó ü3635 művészet

309 1977 Európa kitűnő ü3637 néprajz

Milne, A. A. 240 2009 Móra Ferenc kitűnő ü3642 gyermekkönyv

Balettek könyve 503 1961 Gondolat közepes 600 Ft ü3647 film, színház

Marchesi, Gustavo 72 1986 Zeneműkiadó kitűnő 600 Ft ü3650 zene

Gerő László  Történelmi városmagok 134 1978 Corvina kitűnő ü3652 építészet

Hajnóczi Gyula Az építészet története – ókor 464 1969 Tankönyvkiadó jó ü3653 építészet

P. Brestyánszky Ilona Ismerjük meg a kerámiát 424 1976 Gondolat jó ü3654 iparművészet

107 1996 Corvina kitűnő ü3655 művészet

Jókai Mór Rab Ráby 677 1966 Akadémiai jó 800 Ft ü3656 magyar irodalom

Temesi Ferenc Bartók 599 2012 Alexandra kitűnő ü3672 zene

1979 Magyar Nemzeti Galéria jó 600 Ft ü3674 művészet

Gábor István A Vigadó története 160 1978 Zeneműkiadó jó 600 Ft ü3681 helytörténet

Faludy György 200 szonett 205 1995 Magyar Világ kitűnő 800 Ft ü3698 vers, dráma

Tersánszky Józsi Jenő Illatos levélkék 96 2006 Eri kitűnő 600 Ft ü3719 magyar irodalom

1 000 Ft

Tavaszi szél és más 
színművek

Vagabund

1 500 Ft

Csikóink kényesek – 
Magyarországi cigány 
népköltészet 1 000 Ft

Micimackó; Micimackó 
kuckója 1 200 Ft

Vályi Rózsi; Szenthegyi 
István; Csizmadia György

Giuseppe Verdi – Európa 
zenéje sorozat

1 000 Ft

1 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

1 500 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

Baccheschi, Edi; 
Steingräber, Erich Alte Pinakothek, München 1 000 Ft

1 500 Ft

Mednyánszky László 
emlékkiállítása
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Szini Gyula Profán szerelem 175 2005 Eri kitűnő 600 Ft ü3721 magyar irodalom

Mikszáth Kálmán Mindenki lépik egyet 184 2000 Osiris jó 500 Ft ü3732 magyar irodalom

Parouty, Michel Mozart, az Isten kegyeltje 181 1991 Park kitűnő ü3735 zene

Szigethy Gábor 251 2003 Tündérrózsa kitűnő ü3743 film, színház

Földes Anna 480 1983 Magvető jó 700 Ft ü3744 film, színház

Krúdy Gyula Álmoskönyv 600 1981 Magvető kitűnő ü3748 magyar irodalom

Válogatott versek 327 1959 Európa jó 800 Ft ü3760 vers, dráma

A Kaméliás hölgy 108 Franklin-Társulat jó 500 Ft ü3761 vers, dráma

Ignácz Rózsa Anyanyelve magyar 324 1990 Püski kitűnő 800 Ft ü3768 magyar irodalom

Sík Sándor Fekete kenyér 208 1931 DOM jó ü3774 vers, dráma

Kós Károly Erdély  148 1988 Szépirodalmi kitűnő ü3776 reprint kiadás néprajz

Tagore, Rabindranath A növekvő hold 182 1979 Európa jó 700 Ft ü3784 vers, dráma

Baudelaire, Charles A romlás virágai 315 1980 Európa jó 700 Ft ü3790 vers, dráma

Szomory Dezső Horeb tanár úr 185 Athenaeum jó ü3792 magyar irodalom

Braider, Donald 384 1982 Corvina jó 600 Ft ü3796 művészet

Kner Imre A könyv művészete 254 1972 Szépirodalmi jó 800 Ft ü3797 iparművészet

Szabó Magda Disznótor; Pilátus 517 1975 Magvető jó 700 Ft ü3799 magyar irodalom

P. Brestyánszky Ilona Ismerjük meg a kerámiát 424 1976 Gondolat jó ü3810 iparművészet

Madách Imre 216 2003 Európa jó 500 Ft ü3813 vers, dráma

Dante, Alighieri Pokol 216 2003 Európa jó 500 Ft ü3822 vers, dráma

Szungyata, az oroszlán fia 200 1983 Európa jó 800 Ft ü3828 néprajz

Ignácz Rózsa Kóborló kisfiú kalandjai 265 1980 Móra Ferenc jó 400 Ft ü3857 ifjúsági irodalom

Szatírák 234 1977 Európa jó 700 Ft ü3861 vers, dráma

Lengyel Györgyi 1985 kitűnő ü3891 művészet

Semper, Gottfried Tudomány, ipar, művészet 168 1980 Corvina jó ü3892 iparművészet

Vendégségben őseinknél 554 1975 Gondolat közepes 800 Ft ü3893 néprajz

178 1965 Iparművészeti Múzeum jó ü3895 iparművészet

1 000 Ft

Dallamok szavakra, színészre 
és politikára 1 000 Ft

Jászai Mari és a magyar 
színház

1 000 Ft

Burns
ajándékozási 
bejegyzéssel

Dumas, ifj. Alexandre

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Színek és fények – El Greco 
életregénye

5 000 Ft

Az ember tragédiája; A 
civilizátor

Persius és Iuvenalis

Nagy Ferenc faragó 
népművész

Népi Iparművészeti 
Tanács 1 000 Ft

1 000 Ft

Boros János – Rapcsányi 
László

Az Iparművészeti Múzeum 
évkönyvei VIIII. 1 000 Ft
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247 1963 Iparművészeti Múzeum jó ü3896 iparművészet

188 1967 Iparművészeti Múzeum jó ü3897 iparművészet

Szász Károly Költemények és műfordítások 293 Révai Irodalmi Intézet jó ü3957 vers, dráma

Szepes Mária A vörös oroszlán I-II. 240 + 352 1989 Háttér jó ü3958 magyar irodalom

Kovács Boglárka 208 2000 Saxum jó ü3959 film, színház

Kunszabó Ferenc Sárköz 304 1986 Szépirodalmi jó 800 Ft ü3961 néprajz

Linke, Norbert Az ifjabb Johann Strauss 207 1989 Gondolat jó 600 Ft ü3963 zene

Göncz Árpád Mérleg – hat dráma 327 1990 Magvető kitűnő 800 Ft ü3964 dráma

Mach András Zuglói capriccio 112 2006 kitűnő 500 Ft ü3967 helytörténet

204 1981 Műszaki jó ü3986 néprajz

Domonkos Imre (szerk.) 188 1977 Corvina jó ü3988 művészet

Sárádi Kálmán Kovácsműves alkotások 239 1981 Műszaki jó ü3995 iparművészet

Lyka Károly 284 1983 Corvina jó ü4005 művészet

Horváth István Magyarózdi toronyalja 549 1980 Magyar Helikon jó 900 Ft ü4013 néprajz

Darvas Gábor 340 1977 Zeneműkiadó jó 500 Ft ü4015 zene

Kroó György Bartók kalauz 267 1980 Zeneműkiadó jó 500 Ft ü4016 zene

Bóc István A kriminális hetedik bé 136 2005 Typotex igen jó 600 Ft ü4037 ifjúsági irodalom

Kassák Lajos Az út vége 396 1982 Magvető jó 600 Ft ü4043 magyar irodalom

Láthatatlan kard 239 2006 animus jó 600 Ft ü4047 ifjúsági irodalom

Katona Imre A magyar kerámia és porcelán 268 1978 Képzőművészeti Alap kitűnő ü4048 iparművészet

Körner Éva Picasso 88 1974 Corvina jó 400 Ft ü4053 művészet

Csathó Kálmán A régi Nemzeti Színház 398 1960 Magvető jó 700 Ft ü4098 film, színház

Salgótarján története 402 1972 jó ü4104 helytörténet

Kolb Jenő Régi játékkártyák 81 1939 Hungária jó ü4111 iparművészet

Az Iparművészeti Múzeum 
évkönyvei VI. 1 000 Ft

Az Iparművészeti Múzeum 
évkönyvei X. 1 000 Ft

1 000 Ft

1 500 Ft

Színház, szerelem – Kállai 
Ferenc 75 1 000 Ft

Flaccus

Gilyén Nándor – Mendele 
Ferenc – Tóth János

A Felső-Tiszavidék népi 
építészete 1 000 Ft

volt könyvtári 
példány

A látás iskolája – 
Tanulmányok a vizuális 
esztétikai nevelésről 1 000 Ft

2 000 Ft

Festészeti életünk a 
millenniumtól az első 
világháborúig 1 000 Ft

A totemzenétől a 
hegedűversenyig

1 500 Ft

Salgótarjáni Városi 
Tanács 1 000 Ft

1 000 Ft
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Povázai Lívia Piroszmani 61 1979 Corvina jó 400 Ft ü4116 művészet

Vízi Béla Kémia és teremtés 148 2002 Püski kitűnő ü4167 művészet

Kertész Ákos Prófétát a lelátókra! 197 2002 Ab Ovo kitűnő ü4187 magyar irodalom

Racine / Coneille Phédra / Andromache /Cid 175 Franklin-Társulat jó 600 Ft ü4249 dráma

Banner Zoltán Csillagfaragók 101 1972 Kriterion közepes 800 Ft ü4256 művészet

Banner Zoltán 127 1995 Héttorony igen jó ü4258 művészet

Füst Milán összes versei  273 1972 Magvető jó ü4263 vers, dráma

Walter Gropius Apolló a demokráciában 144 1981 Corvina jó ü4276 építészet

Dr. Kós Károly Tájak, falvak, hagyományok 385 1976 Kriterion jó ü4277 néprajz

Szabó Magda Régimódi történet 416 1977 Szépirodalmi jó 700 Ft ü4283 magyar irodalom

Ward, John Az alkimista titka 248 2006 Könyvmolyképző jó ü4288 gyermekkönyv

Az ördög és tanítványa 424 2008 kitűnő ü4290 film, színház

Nagy növényevők 96 1994 Helikon jó 600 Ft ü4293 gyermekkönyv

Deimer, Petra 48 1990 Tessloff és Babilon jó 700 Ft ü4294 gyermekkönyv

Méhes György Szép szerelmek krónikája 328 2006 Ulpius-Ház kitűnő ü4300 magyar irodalom

Emőd Tamás Ferenc Jóska ládájából 160 1917 Dick Manó jó ü4301 vers, dráma

Burns, Robert Piros, piros rózsa 287 1966 Magyar Helikon jó 600 Ft ü4306 vers, dráma

Gerelyes Ede Budapest munkásmozgalma 287 1982 Kossuth jó ü4314 helytörténet

Kollin Ferenc Budapesti üdvözlet 223 1983 Helikon jó ü4315 helytörténet

Tolvaly Ferenc Vérvörös sirály 287 2004 Officina '96 kitűnő ü4329 magyar irodalom

S. Nagy Katalin Farkas István 94 1979 Képzőművészeti Alap kitűnő ü4339 művészet

Bodnár Éva Az újra felfedezett Tornyai 188 1986 Gondolat kitűnő ü4341 művészet

Görgey Gábor Utolsó jelentés Atlantiszról 708 2000 Európa kitűnő ü4342 magyar irodalom

Réz Pál (szerk.) Ferenczy Béni arcképe 215 1984 Európa kitűnő ü4343 művészet

Braider, Donald Rubens, az életöröm festője 288 1987 Corvina kitűnő 500 Ft ü4359 művészet

A korai középkor 311 1988 Corvina jó ü4366 művészet

393 1977 kitűnő ü4380 helytörténet

Rónaszegi Miklós Hínáros tenger 367 1992 szerzői kiadás kitűnő 600 Ft ü4385 ifjúsági irodalom

1 000 Ft

1 000 Ft

Az erdélyi magyar naivok 
művészete 1 000 Ft

1 200 Ft

1 200 Ft

1 500 Ft

1 000 Ft

Pascal, Valerie General Press 1 500 Ft

Stidworthy, John

Mi micsoda – Bálnák és 
delfinek

1 000 Ft

1 500 Ft

könyvkötői 
félvászon 
kötésben

1 000 Ft

1 000 Ft
a papírtok 
hiányzik

1 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

3 000 Ft

Iratok a Csepel Vas-és 
Fémművek történetéhez 1892-
1977 1 500 Ft



raktári katalógus - Pesti Forrás Antikvárium

Oldal 39

Lem, Stanislaw Magellán-felhő 488 1961 Móra közepes 800 Ft ü4392 ifjúsági irodalom

de Micheli, Mario Az avantgardizmus 390 1978 Képzőművészeti  jó 700 Ft ü4417 művészet

Falk Géza Liszt breviárium 280 1936 Rózsavölgyi és Társa közepes 500 Ft ü4451 zene

133 1985 jó ü4474 helytörténet

Turi, Johan A lappok élete 283 1983 Gondolat jó 850 Ft ü4478 néprajz

Fekete István Hajnal Badányban 300 1981 Móra Ferenc jó 600 Ft ü4500 magyar irodalom

Perruchot, Henri Gauguin élete 305 1972 Corvina jó 700 Ft ü4512 művészet

Karinthy Frigyes 379 1976 Szépirodalmi közepes 500 Ft ü4533 magyar irodalom

McLeave, Hugh 334 1986 Gondolat jó 800 Ft ü4554 művészet

Katona József Bánk bán 112 Lampel Róbert jó 900 Ft ü4568 vers, dráma

Nagy Elemér Dánia építészete 108 1977 Corvina közepes 800 Ft ü4615 építészet

Pusztaszer története 299 1996 közepes ü4637 helytörténet

Móra Ferenc Ének a búzamezőkről 337 1985 Szépirodalmi kitűnő 500 Ft ü4648 magyar irodalom

Lukácsy András 108 1988 jó 800 Ft ü4682 gyermekkönyv

Major Tamás Téli rege – a színpadon 249 1983 Szépirodalmi jó 600 Ft ü4686 film, színház

Krúdy Gyula Szindbád 843 1975 Magyar Helikon jó 800 Ft ü4708 magyar irodalom

Weiner Mihályné Felszabadult iparművészet 44+40 1952 Művelt Nép jó ü4715 művészet

Szentgotthárd 743 1981 jó ü4718 helytörténet

Kosztolányi Dezső Ember és világ 306 Nyugat közepes ü4753 magyar irodalom

Barabás Tibor Éjjeli őrjárat (Rembrandt élete) 285 1970 Magvető közepes 800 Ft ü4776 dedikált művészet

Örkény István Novellák 466 + 472 1980 Szépirodalmi kitűnő ü4782 magyar irodalom

208 2001 Művészetek Háza kitűnő ü4809 művészet

Fejér Gábor 125 1984 Műszaki kitűnő 850 Ft ü4815 zene

Perruchot, Henri Renoir élete 296 1977 Corvina kitűnő 600 Ft ü4819 művészet

Hardy, William Art nouveau 128 1997 Gabo jó ü4844 művészet

Pál Balázs Kós Károly 72 1983 Akadémiai jó ü4852 építészet

ajándékozási 
bejegyzéssel

Magyarország és Erdély 
képekben III-IV.

Állami Könyvterjesztő 
Vállalat 1 200 Ft

Utazás Faremidóba / 
Capillária / Kötéltánc

A festő és a hegy (Cézanne 
élete)

Nagy Józsefné Pintér 
Eszter 1 200 Ft

Játszd újra (A világ 100 
alapjátéka)

könyvtári 
példány volt

1 300 Ft

1 200 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Orbis Pictus – a látható 
valóság, a megfestett város 2 000 Ft

ajándékozási 
bejegyzéssel

Ferencsik János az ember és 
a művész portréja

2 200 Ft

1 200 Ft
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Hekler Antal Az újkor művészete 252 közepes ü4857 művészet

443 2001 Fővárosi Levéltár kitűnő ü4886 helytörténet

177 1983 kitűnő 800 Ft ü4890 helytörténet

Önéletrajz 79 1982 Magvető kitűnő 300 Ft ü4925 művészet

Kaffka Margit Összes versei 256 1961 Magyar Helikon jó 800 Ft ü4942 vers, dráma

Diószegi Vilmos Az ősi magyar hitvilág 444 1978 Gondolat jó ü4949 néprajz

Timmermans, Felix Pieter Bruegel 236 1960 Képzőművészeti  jó 500 Ft ü4952 művészet

Kósa László 623 1979 Madách jó ü4960 néprajz

Aragon, Louis A kollázs 97 1965 Corvina jó 800 Ft ü4964 művészet

Bodnár Éva Id. Markó Károly 1791-1860 112 1980 Képzőművészeti  jó ü4966 művészet

Dercsényi Dezső 215 1974 Magyar Helikon jó ü4967 építészet

185 1956 Művelt Nép jó 600 Ft ü4990 film, színház

Coleridge, Samuel Taylor Rege a vén tengerészről 33+38 1957 Magvető kitűnő 700 Ft ü5004 vers, dráma

Domanovszky György A kerámiaművészet kezdetei 278 1981 Képzőművészeti Alap kitűnő ü5050 művészet

Ujvári Béla Domanovszky Endre 28 + 14 t. 1976 Corvina kitűnő ü5058 művészet

Artner Tivadar Évezredek művészete 723 1972 Gondolat jó ü5060 művészet

Fazekas Mihály összes költeményei 223 1976 Magyar Helikon jó 800 Ft ü5061 vers, dráma

Katona Imre 240 1983 Múzsák kitűnő ü5072 művészet

Rados Jenő Magyar építészettörténet 520 1975 Műszaki jó ü5074 építészet

Népi kultúra – népi társadalom 288 1968 Akadémiai jó ü5102 néprajz

Somogyváry Gyula Ne sárgulj, fűzfa! 284 + 320 Singer és Wolfner jó ü5116 magyar irodalom

Somogyváry Gyula Virágzik a mandula... 212 + 200 1943 Singer és Wolfner jó ü5126 magyar irodalom

Fejes Endre Rozsdatemető 183 2005 Kossuth kitűnő 800 Ft ü5147 magyar irodalom

Sánta Ferenc Húsz óra 148 2005 Kossuth kitűnő 700 Ft ü5152 magyar irodalom

Nádai Pál Jelenkori szépségtörekvések 144 Dante közepes 500 Ft ü5165 művészet

Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda 2 000 Ft

Dokumentumok Újpest 
történetéhez 1840-1949 2 000 Ft

Mozaikok Csongrád város 
történetéből

Csongrád Megyei 
Tanács

Csontváry Kosztka 
Tivadar

1 000 Ft

Rozmaringkoszorú – 
szlovákiai magyar tájak 
népköltészete 1 000 Ft

1 000 Ft

román kori építészet 
Magyarországon 2 000 Ft

Sadoul, Georges Charlie Chaplin filmjei és kora

1 200 Ft

1 000 Ft

1 500 Ft

Habán művészeti emlékek 
Magyarországon 1 200 Ft

1 300 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft
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Gerlóczy Márton Igazolt hiányzás 240 2004 jó ü5178 magyar irodalom

Tarr László 139 1984 Helikon jó ü5183 helytörténet

Pereházy Károly 363 1984 Képzőművészeti  jó ü5185 iparművészet

Karinthy Frigyes Ki kérdezett...? 220 Singer és Wolfner gyenge ü5190 első kiadás magyar irodalom

Esterházy Péter 476 1979 Magvető közepes ü5194 magyar irodalom

Gerő László Eger 159 1957 Képzőművészeti Alap jó ü5196 építészet

Jókai Mór Egy magyar nábob 557 2006 Osiris kitűnő 500 Ft ü5198 magyar irodalom

Csatkai Endre Sopron 191 1956 Képzőművészeti Alap jó ü5199 építészet

Esztergom 1956 Képzőművészeti Alap jó ü5200 építészet

Dürrenmatt, Friedrich Drámák 428 1967 Európa jó ü5227 vers, dráma

Budapest Papírváros 1994 Városháza kitűnő 700 Ft ü5231 művészet

Sumonyi Zoltán Panelhalmok 207 2003 Magyar Könyvklub kitűnő 800 Ft ü5237 magyar irodalom

1996 Kortárs Magyar Galéria kitűnő ü5252 művészet

Horányi Katalin Időzavar 328 1995 jó 800 Ft ü5255 magyar irodalom

A századvég és a századelő 316 1988 Corvina kitűnő ü5269 művészet

Az antik világ 307 1986 Corvina kitűnő ü5270 művészet

A korai középkor 313 1988 Corvina jó ü5271 művészet

Bognár Botond Mai japán építészet 283 1979 Műszaki jó 800 Ft ü5286 építészet

Robb, Bryan Keanu Reeves 348  2003 Édesvíz kitűnő ü5291 film, színház

Bíró József Szájzár 215 1997 Új Mandátum kitűnő ü5292 vers, dráma

144 1988 Larousse – Interpress kitűnő ü5295 gyermekkönyv

A katonahitves siralmai 67 1958 Európa jó ü5306 vers, dráma

Petőfi Sándor Költeményei 1215 1989 Helikon kitűnő ü5307 vers, dráma

Rideg Sándor Indul a bakterház 186 1975 Szépirodalmi jó 500 Ft ü5317 magyar irodalom

Goethe, Johann Wolfgang Versek 327 1988 Kriterion közepes 700 Ft ü5320 vers, dráma

Ulpius-Ház 1 000 Ft

A régi Váci utca regényes 
krónikája 1 000 Ft

Az európai kovácsoltvas-
művesség története 1 000 Ft

1 000 Ft

Termelési-regény 
(kisssregény) 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft

Dercsényi Dezső; Zolnay 
László 1 500 Ft

1 000 Ft

Gink Károly – Kukorelly 
Endre

Kortárs magyar galéria 
Dunaszerdahely (katalógus) 1 500 Ft

T-Wins

2 000 Ft

2 000 Ft

2 000 Ft

papír 
védőborító 
hiányzik

1 500 Ft

1 000 Ft

A világ felfedezése – rajzos 
regényekben 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft



raktári katalógus - Pesti Forrás Antikvárium

Oldal 42

52 2011 Neon Galéria jó 600 Ft ü5329 művészet

16 jó 600 Ft ü5332 helytörténet

93 1922 Népszava közepes ü5334 vers, dráma

Esterházy Péter Kis Magyar Pornográfia 247 1986 Magvető jó 600 Ft ü5336 magyar irodalom

Bálint Lajos Színészek, táncosok, artisták 318 1979 Gondolat jó 600 Ft ü5360 film, színház

Moldován Domokos 307 1987 Gondolat közepes ü5391 művészet

Dallos Sándor A nap szerelmese 532 1967 Szépirodalmi jó 600 Ft ü5401 művészet

Friedenthal, Richard Leonardo 144 1980 Gondolat kitűnő 800 Ft ü5403 művészet

436 1979 Gondolat kitűnő ü5409 néprajz

738 1984 jó ü5429 helytörténet

Crespelle, Jean-Paul 195 1988 Gondolat kitűnő 600 Ft ü5447 művészet

708 1988 Magvető kitűnő ü5463 vers, dráma

127 1979 kitűnő ü5465 néprajz

Temesi Ferenc Bartók 599 2012 Alexandra igen jó ü5485 zene

Egri Mária A szolnoki művésztelep 232 1977 Képzőművészeti Alap jó ü5510 művészet

Leopardi Magános élet 120 1958 Magvető jó 500 Ft ü5523 vers, dráma

Saljapin, Fjodor Ivanovics Ifjúságom 223 1960 Zeneműkiadó jó 500 Ft ü5537 zene

Firdúszi román 388 Lampel Róbert jó ü5545 vers, dráma

Bános Tibor Kabos Gyula 347 2000 Atheneaum kitűnő 600 Ft ü5565 film, színház

358 1980 Corvina közepes 800 Ft ü5581 építészet

288 2009 Bába kitűnő ü5598 helytörténet

Farkas Zsófia munkái (1995-
2010)

50 kép és 33 felirat A 
Budapesti Szentföldi 
Múzeumból

Szentföldi Biztosi 
Hivatal

Balzac, Honoré Az lidértz 1 000 Ft

Magyar naiv művészek 
nyomában 1 000 Ft

Tessedik Sámuel – 
Berzeviczy Gergely

A parasztok állapotáról 
Magyarországon 1 000 Ft

Hódmezővásárhely története 
1. (A legrégebbi időktől a 
polgári forradalomig) 1 000 Ft

A Montparnasse fénykorának 
hétköznapjai 1905-1930

Szentségtörők és mártírok 
(drámák) 1 500 Ft

Pénovátz Antal
Vajdasági magyar néprajzi 
kalauz Forum 1 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

1 200 Ft

könyvtári 
példány volt

Az európai fővárosok 
építéstörténeti forrásai

volt könyvtári 
példány

A szegedi nagyárvíz 
képeskönyve 1 500 Ft
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Lyka Károly 349 1970 Képzőművészeti  jó 800 Ft ü5697 művészet

Copeau A színház megújulása 116 1961 jó 500 Ft ü5699 film, színház

Ottlik Géza Hajnali háztetők 144 1987 Magvető kitűnő 600 Ft ü5711 magyar irodalom

Göncz Árpád Találkozások 224 1980 Magvető jó 600 Ft ü5724 magyar irodalom

Válogatott versei 128 1957 Európa jó 500 Ft ü5728 vers, dráma

Bános Tibor 524 1983 Magvető jó 700 Ft ü5729 film, színház

Kalmár Tibor 372 Sido Könyvműhely jó ü5742 film, színház

Sági Sándor jó ü5747 művészet

Körner Éva Derkovits Gyula 356 1974 Corvina jó ü5748 művészet

Genthon István Ferenczy Károly 247 1963 Képzőművészeti Alap közepes ü5755 művészet

Salamon Béla Hej színművész... 164 1956 Kossuth közepes 500 Ft ü5761 film, színház

Hamar Imre Tóvári Tóth István 48 1973 Képzőművészeti Alap jó 500 Ft ü5763 művészet

Losonci Miklós Gerzson Pál 48 1976 Képzőművészeti Alap jó 500 Ft ü5764 művészet

Hárs Éva Simon Béla 48 1976 Képzőművészeti Alap jó 500 Ft ü5768 művészet

Novotny Gyula Az avasi templom 121 1982 Avasi Ref. Egyh.k. kitűnő 500 Ft ü5776 helytörténet

Kovács Boglárka 207 2000 Saxum kitűnő 800 Ft ü5784 film, színház

Lovag Zsuzsa A középkori bronzművesség 104 1979 Corvina jó 800 Ft ü5803 iparművészet

236 2002 kitűnő ü5825 helytörténet

Páll István – Sisa Béla 205 2003 Múzeumfalu Baráti Köre kitűnő ü5835 néprajz

Carroll, Lewis Alice Tükörországban 112 1980 Móra Ferenc jó 600 Ft ü5844 gyermekkönyv

Balázs Tibor A fogfájós vaddisznó 36 1998 Littera Nova kitűnő 800 Ft ü5859 dedikált gyermekkönyv

Németh László A feltámadott költő 312 2004 Kráter kitűnő ü5860 magyar irodalom

Ujváry Zoltán Szállj el, fecskemadár 448 1980 Magyar Helikon jó ü5872 néprajz

Somlyó György Szélrózsa klasszikusok 343 1993 Tevan jó 700 Ft ü5873 töredék vers, dráma

Gárdonyi Géza Messze van odáig 236 Dante közepes 700 Ft ü5878 magyar irodalom

Vándorlásaim a művészet 
körül

Színháztudományi 
Intézet

Béranger

papír 
védőborító 
hiányzik

Újabb regény a pesti 
színházakról 1945-1949

Kulisszatitkok – száz sztárról 
sztorizok 1 000 Ft

Idegenforgalmi 
Propaganda 1 000 Ft

1 200 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

1 200 Ft

Színház szerelem (Kállai 
Ferenc)

Az Országos idegen nyelvű 
Könyvtár Évkönyve

Országos idegen nyelvű 
Könyvtár 1 000 Ft

Népi műemlékek helye az 
európai integrációban 1 000 Ft

1 000 Ft

1 000 Ft
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Temesváry Ferenc 110 1982 Helikon jó 800 Ft ü5903 iparművészet

Müller Péter Szomorú vasárnap 114 1983 jó 600 Ft ü5964 vers, dráma

Amedeo Modigliani 80 2010 Kossuth kitűnő ü6021 művészet

Ács Piroska Szelencék titkai 1994 Helikon kitűnő ü6022 iparművészet

Gombrich, E. H. A művészet története 523 1974 Gondolat jó ü6034 művészet

Kosztolányi Dezső Aranysárkány 284 1993 Magyar Könyvklub kitűnő ü6037 magyar irodalom

Kodolányi János Esti beszélgetés 253 Magyar Élet jó ü6042 magyar irodalom

Horváth Éva (szerk.) 148 1986 Pannon Nyomda kitűnő ü6068 helytörténet

Bernstein, Leonard A megválaszolatlan kérdés 388 1979 Zeneműkiadó jó ü6075 zene

Szenti Tibor A tanya 275 1979 Gondolat jó ü6077 néprajz

Máté Pál Richard Neutra 87 1970 Akadémiai jó ü6085 építészet

Máté Pál Richard Neutra 87 1970 Akadémiai jó ü6086 építészet

Seneca, Lucius Annaeus Tragédiái 274 1977 Európa jó 900 Ft ü6088 vers, dráma

Herman Lipót A művészasztal 192 1958 Képzőművészeti Alap közepes 700 Ft ü6091 művészet

203 1983 Helikon jó 900 Ft ü6092 néprajz

Spiró György A jövevény 759 1990 Árkádia jó ü6093 magyar irodalom

496 + 519 1983 Európa jó ü6094 művészet

134 1982 Corvina kitűnő ü6098 művészet

Göncz Árpád Hazaérkezés 220 1991 Pátria kitűnő 700 Ft ü6110 magyar irodalom

210 1985 Magvető kitűnő ü6112 vers, dráma

Finnek, észtek 334 1928 jó ü6113 néprajz

Michelangelo 423 1986 Corvina jó 700 Ft ü6118 művészet

367 1971 Gondolat közepes 600 Ft ü6119 művészet

Fegyverkincsek – 
díszfegyverek

Népművelési 
Propaganda Iroda

1 000 Ft

2 000 Ft

2 000 Ft

1 000 Ft

1 200 Ft

Fejezetek a pápai nyomdászat 
történetéből 1 000 Ft

1 000 Ft

1 500 Ft
ajándékozási 
bejegyzéssel

1 000 Ft

1 000 Ft

A megbabonázott puding – ír 
tündérmesék és babonák

1 000 Ft

Vasari, Giorgio

A legkiválóbb festők, 
szobrászok és építészek élete 
I-II. 1 200 Ft

Ferrier, Jean-Louis
Négyszemközt Victor 
Vasarelyvel 1 000 Ft

Mázsákat görgetve (Elbeszélő 
költemények Kálnoky László 
fordításában) 1 000 Ft

3 000 Ft

Alexander, Sidney

Perruchor, Henri Toulouse-Lautrec élete
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Oldal 45

László Gyula 80 1987 jó 800 Ft ü6122 művészet

72 1984 Madách jó 600 Ft ü6133 dedikált vers, dráma

286 1906 kitűnő ü6163 magyar irodalom

Soproni Horváth József 
művészete – az akvarell 
poétája

Koncsol László Vizesnapló

Kármán József és Berzsenyi 
Dániel Franklin-Társulat 1 000 Ft
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